E ¥
B XS 10

1. ¥4 R Ag
]

2. lRE R~

3. M EhRiE
]

4. Gt

i
T
i
Jjn

H
oo
N
=

~
H
=i
W
&

8. HEINE

9. BRI S

10. NERRE

1. E&FRE

12. ROHSHRE

14, 125 ER
R IgE

]

15. AR R
DA

]

s

2

A

X2

D
E
F
FAREX (BRAS: A, 2018-01)
1. BIRIEGE - B =6
2. URBEBIEEA/NA : 210*290MM;
3. LL1EAEE_RT ;
Gl4. sERYBEASTHEE3IMM ;
PN:16166000A30073
* ¥ AR -5 45-202305P5
y N ’ MIDEA-MC-IT7251J1-AD (MC-IT7454AJ1-AD)
- = %E@/ﬁz\kj: MIH740T135K0
*P15 W K H|E #—% 18-202B0504 s ~
FoREER T ES] & F |B B ESEEERERE EF00GI R
H[ & Z EEEIE I Z8 | 0
w it | R | BB
R & | arg | O R A RAT
o = [ _____ H # Poz3osos] # 1 W x5 1 N0 A TRRHIL
1 2 3 4 5 I 6




@idea

s 2
— o IS
— ™~
~_ - _—
—
~ -
> -
~ - (_Z\J\idea
88 O®
B8 o s B0
L8 & 0 ®
INVERTER QUATTRO
L J

INDUCTION HOB

USER MANUAL

MIH740T135K0

Warning notices: Before using this product, please read this manual carefully and keep it for future reference.
The design and specifications are subject to change without prior notice for product improvement.
Consult with your dealer or manufacturer for details.
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THANK YOU LETTER

Thank you for choosing Midea! Before using your new Midea product, please read this manual
thoroughly to ensure that you know how to operate the features and functions that your new
appliance offers in a safe way.
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SAFETY INSTRUCTIONS

Intended Use

The following safety guidelines are intended to prevent unforeseen risks or damage from unsafe or
incorrect operation of the appliance. Please check the packaging and appliance on arrival to make sure
everything is intact to ensure safe operation. If you find any damage, please contact the retailer or
dealer. Please note modifications or alterations to the appliance are not allowed for your safety concern.
Unintended use may cause hazards and loss of warranty claims.

Explanation of Symbols

Danger

A This symbol indicates that there are dangers to the life and health of
persons due to extremely flammable gas.

Warning of electrical voltage

This symbol indicates that there is a danger to life and health of
persons due to voltage.

Warning

A The signal word indicates a hazard with a medium level of risk which, if

not avoided, may result in death or serious injury.

Caution

The signal word indicates a hazard with a low degree of risk which, if
not avoided, may result in minor or moderate injury.

Attention

The signal word indicates important information (e.g. damage to
property), but not danger.

Observe instructions

c This symbol indicates that a service technician should only operate and
maintain this appliance in accordance with the operating instructions.

Read these operating instructions carefully and attentively before using/commissioning the unit and
keep them in the immediate vicinity of the installation site or unit for later use!
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Safety Warnings

Your safety is important to us. Please read this information before using your
cooktop.

Installation

Electrical Shock Hazard

* Disconnect the appliance from the mains electricity supply before carrying

out any work or maintenance on it.

e Connection to a good earth wiring system is essential and mandatory.
» Alterations to the domestic wiring system must only be made by a qualified

electrician.

* Failure to follow this advice may result in electrical shock or death.

Cut Hazard

Take care - panel edges are sharp.
Failure to use caution could result in injury or cuts.

Important Safety Instructions

Read these instructions carefully before installing or using this appliance.

No combustible material or products should be placed on this appliance at
any time.

Please make this information available to the person responsible for installing
the appliance as it could reduce your installation costs.

In order to avoid a hazard, this appliance must be installed according to these
instructions for installation.

This appliance is to be properly installed and earthed only by a suitably
qualified person.

This appliance should be connected to a circuit which incorporates an
isolating switch providing full disconnection from the power supply.

Failure to install the appliance correctly could invalidate any warranty or
liability claims.

* This appliance is not intended for use by persons(including children) with

reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and
knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning
use of the appliance by a person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the

appliance.
03



If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its
service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and
persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge if they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards
involved.

Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance
shall not be made by children without supervision.

Warning: If the surface is cracked, switch off the appliance to avoid the
possibility of electric shock, for hob surfaces of glass-ceramic or similar
material which protect live parts.

A steam cleaner is not to be used.

Metallic objects such as knives, forks, spoons and lids should not be placed on
the hob surface since they can get hot

Do not use a steam cleaner to clean your cooktop.

After use, switch off the hob element by its control and do not rely on the pan
detector.

The appliance is not intended to be operated by means of an external timer
or separate remote-control system.

Danger of fire: do not store items on the cooking surfaces.

CAUTION: The cooking process has to be supervised. A short term cooking
process has to be supervised continuously.

WARNING: Unattended cooking on a hob with fat or oil can be dangerous
and may result in a fire.

WARNING: The appliance and its accessible parts become hot during use.
Care should be taken to avoid touching heating elements.

Children less than 8 years of age shall be kept away unless continuously
supervised.

WARNING: Unattended cooking on a hob with fat or oil can be dangerous
and may result in fire.

NEVER try to extinguish a fire with water, but switch off the appliance and
then cover flame e.g. with a lid or a fire blanket.

CAUTION: The cooking process has to be supervised. A short term cooking
process has to be supervised continuously.

Danger of fire: do not store items on the cooking surfaces.

WARNING: Use only hob guards designed by the manufacturer of the cooking
appliance or indicated by the manufacturer of the appliance in the
instructions for use as suitable or hob guards incorporated in the appliance.
The use of inappropriate guards can cause accidents.
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Operation And Maintenance

Electrical Shock Hazard

* Do not cook on a broken or cracked cooktop. If the cooktop surface should
break or crack, switch the appliance off immediately at the mains power
supply (wall switch) and contact a qualified technician.

* Switch the cooktop off at the wall before cleaning or maintenance.

» Failure to follow this advice may result in electrical shock or death.

Health Hazard

* This appliance complies with electromagnetic safety standards.

* However, persons with cardiac pacemakers or other electrical implants (such
as insulin pumps) must consult with their doctor or implant manufacturer
before using this appliance to make sure that their implants will not be affect-
ed by the electromagnetic field.

* Failure to follow this advice may result in death.

Hot Surface Hazard

* During use, accessible parts of this appliance will become hot enough to
cause burns.

* Do not let your body, clothing or any item other than suitable cookware
contact the Induction glass until the surface is cool.

* Keep children away.

* Handles of saucepans may be hot to touch. Check saucepan handles do not
overhang other cooking zones that are on. Keep handles out of reach of
children.

* Failure to follow this advice could result in burns and scalds.

Cut Hazard

» The razor-sharp blade of a cooktop scraper is exposed when the safety cover
is retracted. Use with extreme care and always store safely and out of reach
of children.

* Failure to use caution could result in injury or cuts.

Important safety instructions

* Never leave the appliance unattended when in use. Boilover causes smoking
and greasy spillovers that may ignite.
* Never use your appliance as a work or storage surface.
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* Never leave any objects or utensils on the appliance.

* Do not place or leave any magnetisable objects (e.g. credit cards, memory
cards) or electronic devices (e.g. computers, MP3 players) near the appliance,
as they may be affected by its electromagnetic field.

* Never use your appliance for warming or heating the room.

» After use, always turn off the cooking zones and the cooktop as described in
this manual (i.e. by using the touch controls). Do not rely on the pan
detection feature to turn off the cooking zones when you remove the pans.

* Do not allow children to play with the appliance or sit, stand, or climb on it.

* Do not store items of interest to children in cabinets above the appliance.
Children climbing on the cooktop could be seriously injured.

* Do not leave children alone or unattended in the area where the appliance is
in use.

* Children or persons with a disability which limits their ability to use the
appliance should have a responsible and competent person to instruct them
in its use. The instructor should be satisfied that they can use the appliance
without danger to themselves or their surroundings.

* Do not repair or replace any part of the appliance unless specifically
recommended in the manual. All other servicing should be done by a
qualified technician.

* Do not place or drop heavy objects on your cooktop.

* Do not stand on your cooktop.

* Do not use pans with jagged edges or drag pans across the Induction glass
surface as this can scratch the glass.

* Do not use scourers or any other harsh abrasive cleaning agents to clean your
cooktop, as these can scratch the Induction glass.

* This appliance is intended to be used in household and similar applications
such as: -staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;
-farm houses; -by clients in hotels, motels and other residential type
environments; -bed and breakfast type environments.

* WARNING: The appliance and its accessible parts become hot during use.

» Care should be taken to avoid touching heating elements.

* Children less than 8 years of age shall be kept away unless continuously
supervised.

Congratulations on the purchase of your new Induction Hob.

We recommend that you spend some time to read this Instruction / Installation
Manual in order to fully understand how to install correctly and operate it.

For installation, please read the installation section.

Read all the safety instructions carefully before use and keep this Instruction /
Installation Manual for future reference.
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SPECIFICATIONS

Cooking Hob

Cooking Zones

Supply Voltage

Installed Electric Power

Product Size DxWxH(mm)

Building-in Dimensions AxB (mm)

Weight and Dimensions are approximate. Because we continually strive to improve our products we

MIH740T135K0

3 Zones

220-240V~ 50Hz or 60Hz

7400W

590X520X62

560X490

may change specifications and designs without prior notice.
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PRODUCT OVERVIEW

Top View
Max. 2400/ ———
2600W zone
- . Max. 3000/
— 3600W zone
Max. 1400/ .
1500W zone
”5;9 o Glass plate
B8 o - s 80
g8 & 0 ® d
Control panel
Control Panel
E E,’ C'-)‘ Timer control
Power / Timer l
slider touch control . .
D l’:ll 0 9 l'_‘t' E%i Heating zone
Heating zone «[ selection controls
selection controls o ] H & @ (8)
Keylock control Boost
On/Off control

@ NOTE
All the pictures in this manual are for explanation purpose only. Any discrepancy between the real
object and the illustration in the drawing shall be subject to the real subject.
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Working Theory

Induction cooking is a safe, advanced, efficient, and economical cooking technology. It works by
electromagnetic vibrations generating heat directly in the pan, rather than indirectly through heating
the glass surface. The glass becomes hot only because the pan eventually warms it up.

6§99 85
B ol

— iron pot

magnetic circuit ——— 3 D <«

»— ceramic glass plate

L
I
*— induction coil
I

> - - -

[eee]

induced currents

Before Using Your New Induction Hob

* Read this guide, taking special note of the ‘Safety Warnings’ section.
« Remove any protective film that may still be on your Induction hob.
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QUICK START GUIDE

Take care when frying as the oil and fat heat up very quickly, particularly if you’re using Power-
Boost. At extremely high temperatures oil and fat will ignite spontaneously and this presents a
serious fire risk.

Cooking Tips

* When food comes to the boil, reduce the temperature setting.

* Using a lid will reduce cooking times and save energy by retaining the heat.

* Minimize the amount of liquid or fat to reduce cooking times.

e Start cooking on a high setting and reduce the setting when the food has heated through.

Simmering, Cooking rice

» Simmering occurs below boiling point, at around 85°C, when bubbles are just rising occasionally to
the surface of the cooking liquid. It is the key to delicious soups and tender stews because the
flavours develop without overcooking the food. You should also cook egg-based and flour thickened
sauces below boiling point.

e Some tasks, including cooking rice by the absorption method, may require a setting higher than the
lowest setting to ensure the food is cooked properly in the time recommended.

Searing Steak

To cook juicy flavorsome steaks:
1. Stand the meat at room temperature for about 20 minutes before cooking.

2. Heat up a heavy-based frying pan.

3. Brush both sides of the steak with oil. Drizzle a small amount of oil into the hot pan and then lower
the meat onto the hot pan.

4. Turn the steak only once during cooking. The exact cooking time will depend on the thickness of the
steak and how cooked you want it. Times may vary from about 2 - 8 minutes per side. Press the steak
to gauge how cooked it is - the firmer it feels the more ‘well done’ it will be.

5. Leave the steak to rest on a warm plate for a few minutes to allow it to relax and become tender
before serving.

For Stir-frying

1. Choose an induction compatible flat-based wok or a large frying pan.

2. Have all the ingredients and equipment ready. Stir-frying should be quick. If cooking large quantities,
cook the food in several smaller batches.

3. Preheat the pan briefly and add two tablespoons of oil.

4. Cook any meat first, put it aside and keep warm.

5. Stir-fry the vegetables. When they are hot but still crisp, turn the cooking zone to a lower setting,
return the meat to the pan and add your sauce.

6. Stir the ingredients gently to make sure they are heated through.

7. Serve immediately.
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Detection Of Small Articles

When an unsuitable size or non-magnetic pan (e.g. aluminium), or some other small item (e.g. knife,
fork, key) has been left on the hob, the hob automatically go on to standby in 1 minute. The fan will
keep cooking down the induction hob for a further 1 minute.

Heat Settings

The settings below are guidelines only. The exact setting will depend on several factors, including your
cookware and the amount you are cooking. Experiment with the induction hob to find the settings that
best suit you.

Heat setting Suitability

e delicate warming for small amounts of food

* melting chocolate, butter, and foods that burn quickly
e gentle simmering

e slow warming

reheating
rapid simmering
e cooking rice

N
1
N

5-6 e pancakes

sautéing
cooking pasta

e stir-frying

9 e searing
* bringing soup to the boil
* boiling water
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PRODUCT INSTALLATION

Selection Of Installation Equipment

Cut out the work surface according to the sizes shown in the drawing.

For the purpose of installation and use, a minimum of 5 cm space shall be preserved around the hole.
Be sure the thickness of the work surface is at least 30mm. Please select heat-resistant and insulated
work surface material (Wood and similar fibrous or hygroscopic material shall not be used as work
surface material unless impregnated) to avoid the electrical shock and larger deformation caused by
the heat radiation from the hotplate. As shown below:

Note: The safety distance between the sides of the hob and the inner surfaces of the worktop
should be at least 3mm.

L w

“F

Min. 3 mm

58 560+4 490+4
+1 +1

50 min. 3 min.

Under any circumstances, make sure the Induction cooker hob is well ventilated and the air inlet and
outlet are not blocked. Ensure the induction cooker hob is in good work state. As shown below

& Note: The safety distance between the hotplate and the cupboard above the hotplate should be at
least 760 mm.

-—

50 min. 20 min. Air intake Air exit 5mm
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WARNING: Ensuring Adequate Ventilation

Make sure the induction cooker hob is well ventilated and that air inlet and outlet are not blocked. In
order to avoid accidental touch with the overheating bottom of the hob, or getting unexpectable
electric shock during working, it is necessary to put a wooden insert, fixed by screws, at a minimum
distance of 50mm from the bottom of the hob. Follow the requirements below.

f

Min. 50mm

1

e

Max. 5mm Max. 5mm

There are ventilation holes around outside of the hob. YOU MUST ensure these holes are not
blocked by the worktop when you put the hob into position.

A ¢ Be aware that the glue that join the plastic or wooden material to the furniture, has to resist to
temperature not below 150°C, to avoid the unstuck of the paneling.
¢ The rear wall, adjacent and surrounding surfaces must therefore be able to withstand an
temperature of 90°C.

Before Installing The Hob, Make Sure That

* The work surface is square and level, and no structural members interfere with space requirements.

* The work surface is made of a heat-resistant and insulated material.

* If the hob is installed above an oven, the oven has a built-in cooling fan.

* The installation will comply with all clearance requirements and applicable standards and regulations.
» A suitable isolating switch providing full disconnection from the mains power supply is incorporated
in the permanent wiring, mounted and positioned to comply with the local wiring rules and regula-

tions.

* The isolating switch must be of an approved type and provide a 3 mm air gap contact separation in
all poles (or in all active [phase] conductors if the local wiring rules allow for this variation of the
requirements).

* The isolating switch will be easily accessible to the customer with the hob installed.

* You consult local building authorities and by-laws if in doubt regarding installation.

* You use heat-resistant and easy-to-clean finishes (such as ceramic tiles) for the wall surfaces
surrounding the hob.

After Installing The Hob, Make Sure That

* The power supply cable is not accessible through cupboard doors or drawers.

* There is adequate flow of fresh air from outside the cabinetry to the base of the hob.

* |f the hob is installed above a drawer or cupboard space, a thermal protection barrier is installed
below the base of the hob.

* The isolating switch is easily accessible by the customer.
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Before Locating The Fixing Brackets

The unit should be placed on a stable, smooth surface (use the packaging). Do not apply force onto the
controls protruding from the hob.

Adjusting The Bracket Positio

Fix the hob on the work surface by screw 4 brackets on the bottom of hob(see picture) after
installation.
Adjust the bracket position to suit for different table top thickness.

HOB HOB
I TABLE

BRACKET

BRACKET !
A

&

A Under any circumstances, the brackets cannot touch with the inner surfaces of the worktop after
installation (see picture).

Cautions

1. The induction hotplate must be installed by qualified personnel or technicians. We have professionals
at your service. Please never conduct the operation by yourself.

2. The hob will not be installed directly above a dishwasher, fridge, freezer, washing machine or clothes
dryer, as the humidity may damage the hob electronics

3. The induction hotplate shall be installed such that better heat radiation can be ensured to enhance
its reliability.

4. The wall and induced heating zone above the table surface shall withstand heat.

5. To avoid any damage, the sandwich layer and adhesive must be resistant to heat.

6. A steam cleaner is not to be used.
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Connecting The Hob To The Mains Power Supply

A This hob must be connected to the mains power supply only by a suitably qualified persol
Before connecting the hob to the mains power supply, check that:
1. The domestic wiring system is suitable for the power drawn by the hob.
2. The voltage corresponds to the value given in the rating plate
3. The power supply cable sections can withstand the load specified on the rating plate.
To connect the hob to the mains power supply, do not use adapters, reducers, or branching
devices, as they can cause overheating and fire.
The power supply cable must not touch any hot parts and must be positioned so that its
temperature will not exceed 75°C at any point.

& Check with an electrician whether the domestic wiring system is suitable without alterations.
Any alterations must only be made by a qualified electrician.

e ™
@ 5 O Yellow/Green

Black

11 4 O

380-415V~

L2 3 O Brown

NT 2 QA Blue
o4

220-240V~

220-240V~

N2 1
- J

A If the total number of heating unit of the appliance you choose is not less than 4, the appliance can
be connected directly to the mains by single-phase electric connection, as shown below.

g e N
R @ 5 O Yellow/Green
| Black
© ® L1 4
L2 3 Brown

-V ST
220-240V~

N1 2 O\Blue
N2 1 O/

- J

« If the cable is damaged or to be replaced, the operation must be carried out the by after-sale agent
with dedicated tools to avoid any accidents.

* If the appliance is being connected directly to the mains an omnipolar circuit-breaker must be
installed with a minimum opening of 3mm between contacts.

* The installer must ensure that the correct electrical connection has been made and that it is compliant
with safety regulations.

* The cable must not be bent or compressed.

* The cable must be checked regularly and replaced by authorised technicians only.

A The bottom surface and the power cord of the hob are not accessible after installation.
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OPERATION INSTRUCTIONS

Touch Controls

* The controls respond to touch, so you don’t need to apply any pressure.

* Use the ball of your finger, not its tip.

* You will hear a beep each time a touch is registered.

* Make sure the controls are always clean, dry, and that there is no object (e.g. a utensil or a cloth)
covering them. Even a thin film of water may make the controls difficult to operate.

v X

Choosing The Right Cookware

& * Only use cookware with a base suitable for induction cooking.
Look for the induction symbol on the packaging or on the bottom of the pan.
* You can check whether your cookware is suitable by carrying out a magnet test.
Move a magnet towards the base of the pan. If it is attracted, the pan is suitable for induction.
¢ If you do not have a magnet:
1. Put some water in the pan you want to check.
2. If ’:’ does not flash in the display and the water is heating, the pan is suitable.
* Cookware made from the following materials is not suitable: pure stainless steel, aluminium or
copper without a magnetic base, glass, wood, porcelain, ceramic, and earthenware.

D

* Do not use cookware with jagged edges or a curved base.

X X 7
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* Make sure that the base of your pan is smooth, sits flat against the glass, and is the same size as the
cooking zone. Use pans whose diameter is as large as the graphic of the zone selected. Using a pot a
slightly wider energy will be used at its maximum efficiency. If you use smaller pot efficiency could be
less than expected. Pot less than 140 mm could be undetected by the hob. Always centre your pan on
the cooking zone.

XX X Ty

* Always lift pans off the Induction hob - do not slide, or they may scratch the glass.

X 7

How To Use

Start Cooking

1. Touch the ON/OFF control. After power on, 2. Place a suitable pan on the cooking zone that
the buzzer beeps once, all displays show “-” or you wish to use.
“~ -7, indicating that the induction hob has * Make sure the bottom of the pan and the
entered the state of standby mode. surface of the cooking zone are clean and
dry.
3. Touching the heating zone selection control, 2. Select a heat setting by touching the slider
and an indicator next to the key will flash. control.
* If you don’t choose a heat setting within 1
N ,-'/ minute, the Induction hob will automatically
_, ._ switch off. You will need to start again at
RN step 1.

* You can modify the heat setting at any time
during cooking.

Power up

o . 9

Power down

o . 9
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If the display flashes >~'< alternately with the heat setting

-\

This means that:

* you have not placed a pan on the correct cooking zone or,

* the pan you’re using is not suitable for induction cooking or,

* the pan is too small or not properly centered on the cooking zone.

No heating takes place unless there is a suitable pan on the cooking zone.
The display “L'” will automatically disappear after 1 minute if no suitable pan is placed on it.

Finish cooking

1. Touching the heating zone selection control 2. Turn the cooking zone off by touching the
that you wish to switch off. slider to “|”. Make sure the displayshows “0”.

Power down

_ -

3. Turn the whole cooktop off by touching the 4. Beware of hot surfaces
ON/OFF control. H will show which cooking zone is hot to
touch. It will disappear when the surface has

cooled down to a safe temperature. It can also

be used as an energy saving function if you

want to heat further pans, use the hotplate
that is still hot.

J—

—

Using the Boost function

Activate the boost function

1. Touching the heating zone selection control. 2. Touching the boost control (E), the zone
indicator show “P” and the power reach Max.
,- —_
- /p)
=) / B \ ‘,_'
\P/ |
Cancel the Boost function
1. Touching the heating zone selection control 2. Touching the “Boost” control (E) to cancel the
that you wish to cancel the boost function. Boost function, then the cooking zone will
revert to its original setting.
I —~
- p\
) \B
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* The function can work in any cooking zone.
* The cooking zone returns to its original setting after 5 minutes.
* If the original heat setting equals O, it will return to 9 after 5 minutes.

Locking the Controls

* You can lock the controls to prevent unintended use (for example children accidentally turning the

cooking zones on).
*« When the controls are locked, all the controls except the ON/OFF control are disabled.

To lock the controls

Touch the lock control The timer indicator will show “Lo”

To unlock the controls

Touch and hold the lock control for a while.

& When the hob is in the lock mode, all the controls are disable except the ON/OFF @ , You can
always turn the induction hob off with the ON/OFF @ control in an emergency, but you shall

unlock the hob first in the next operation.

Timer Control

You can use the timer in two different ways:
a) You can use it as a minute minder. In this case, the timer will not turn any cooking zone off when the

set time is up.
b) You can set it to turn one or more cooking zones off after the set time is up.
The timer of maximum is 99 min.

a) Using the Timer as a Minute Minder

If you are not selecting any cooking zone

1. Make sure the cooktop is turned on. 2. Set the time by touching the slider control.
Note: you can use the minute minder at least (e.g.5)
one zone shall be active.

(-
N 5 O
Thi— H
VRN
3. Touch timer control again, the “1” will flash. 4. Set the time by touching the slider control
(e.9.9), now the timer you set is 95 minutes.
N A When the time is set, it will begin to count
N down immediately. The display will show the
/ ( \—' remaining time.



5. Buzzer will beep for 30 seconds and the timer
indicator shows “- -” when the setting time

finished.
-- O

b) Setting the timer to turn one cooking zone off

Set one zone

1. Touching the heating zone selection control
that you want to set the timer for.

—
-

3. Set the time by touching the slider control.

(e.9.5)
® o :

(-

"

5. Set the time by touching the slider control
(e.9.9), now the timer you set is 95 minutes.

95 0 o

7. When cooking timer expires, the
corresponding cooking zone will be switched
off automatically.

2. In short time, touch timer control, the “10” will
show in the timer display and the “O” flashes.

T
L

7
N

I~

4. Touch timer control again, the “1” will flash.

T
~ia

6. When the time is set, it will begin to count
down immediately. The display will show the
remaining time .

NOTE: The red dot next to power level
indicator will illuminate indicating that zone is
selected.

A Other cooking zone will keep operating if they are turned on previously.
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The pictures shown above are for reference only, and the final product shall prevail.

set more zones:

* The steps for setting more zones are similar to the steps of setting one zone;
* When you set the time for several cooking zones simultaneously, decimal dots of the relevant cooking
zones are on. The minute display shows the min. timer. The dot of the corresponding zone flashes.

The shown as below:

® -,' (set to 15 minutes)

N
bl

71N

\—

(I~

(5 O

(set to 45 minutes)

)
_

e Once the countdown timer expires, the corresponding zone will switch off. Then it will show the new
min. timer and the dot of corresponding zone will flash.
The shown as right:

L O . ,':,

(set to 30 minutes)

Touch the heating zone selection control, the corresponding timer will be shown in the timer indicator.

C) Cancel the timer

1. Touching the heating zone selection control 2. Touching the timer control, the indicator flash.
that you want to cancel the timer.

{
L

|-
]
"™

3. Touch the slider control to set the timer to
“00”, the timer is cancelled.

Default Working Times

Auto shut down is a safety protection function for your induction hob. It shut down automatically if
ever you forget to turn off your cooking. The default working times for various power levels are shown

in the below table:
Power level 1 2 3 7 8 9
Default working timer (hour) 8 8 8 4 4 4 2

When the pot is removed, the induction hob can stop heating immediately and the hob automatically
switch off after 2 minutes.

& People with a heart pace maker should consult with their doctor before using this unit.
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CLEANING AND MAINTENANCE

Everyday soiling on
glass (fingerprints,
marks, stains left
by food or
non-sugary
spillovers on the
glass).

Boilovers, melts,
and hot sugary
spills on the glass.

Spillovers on the
touch controls.

1. Switch the power to the cooktop off.

2. Apply a cooktop cleaner while the
glass is still warm (but not hot!)

3. Rinse and wipe dry with a clean cloth
or paper towel.

4, Switch the power to the cooktop
back on.

Remove these immediately with a fish

slice, palette knife or razor blade scraper

suitable for Ceramic glass cooktops, but

beware of hot cooking zone surfaces:

1. Switch the power to the cooktop off at
the wall.

2. Hold the blade or utensil at a 30°
angle and scrape the soiling or spill to
a cool area of the cooktop.

3. Clean the soiling or spill up with a dish
cloth or paper towel.

4., Follow steps 2 to 4 for ‘Everyday
soiling on glass’ above.

1. Switch the power to the cooktop off.

2. Soak up the spill.

3. Wipe the touch control area with a
clean damp sponge or cloth.

4. Wipe the area completely dry. with a
paper towel.

5. Switch the power to the cooktop back
on.

When the power to the cooktop is
switched off, there will be no ‘hot
surface’ indication but the cooking zone
may still be hot! Take extreme care.
Heavy-duty scourers, some nylon
scourers and harsh/abrasive cleaning
agents may scratch the glass. Always
read the label to check if your cleaner or
scourer is suitable.

Never leave cleaning residue on the
cooktop: the glass may become stained.

Remove stains left by melts and sugary
food or spillovers as soon as possible. If
left to cool on the glass, they may be
difficult to remove or even permanently
damage the glass surface.

Cut hazard: when the safety cover is
retracted, the blade in a scraper is
razor-sharp. Use with extreme care and
always store safely and out of reach of
children.

The cooktop may beep and turn itself
off, and the touch controls may not
function while there is liquid on them.
Make sure you wipe the touch control
area dry before turning the cooktop
back on.
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TROUBLESHOOTING

Operation of your appliance can lead to errors and malfunctions. The following tables contain possible
causes and notes for resolving an error message or malfunction. It is recommended to read the tables
carefully below in order to save your time and money that may cost for calling to the service center.

The cooktop cannot
Be turned on.

The touch controls
are unresponsive.

The touch controls
are difficult to
operate.

The glass is being
scratched.

Some pans make
crackling or clicking
noises.

The induction hob
makes a low humming
noise when used on

a high heat setting.

Fan noise coming
from the induction
hob.

Pans do not become
hot and appears in
the display.

The induction hob or
a cooking zone has
turned itself off
unexpectedly, a tone
sounds and an error
code is displayed
(typically alternating
with one or two digits
in the cooking timer
display).

No power.

The controls are locked.

There may be a slight film of water
over the controls or you may be
using the tip of your finger when
touching the controls.

Rough-edged cookware.
Unsuitable, abrasive scourer or
cleaning products being used.

This may be caused by the
construction of your cookware
(layers of different metals
vibrating differently).

This is caused by the technology
of induction cooking.

A cooling fan built into your
induction hob has come on to
prevent the electronics from
overheating. It may continue to
run even after you’ve turned the
induction hob off.

The induction hob cannot
detect the pan because it is not
suitable for induction cooking.

The induction hob cannot detect

the pan because it is too small for
the cooking zone or not properly

centred on it.

Technical fault.

Make sure the ceramic hob is connected to the
power supply and that it is switched on.

Check whether there is a power outage in your
home or area. If you’ve checked everything
and the problem persists, call a qualified
technician.

Unlock the controls. See section ‘Using your
ceramic cooktop’ for instructions.

Make sure the touch control area is dry and
use the ball of your finger when touching the
controls.

Use cookware with flat and smooth bases. See
‘Choosing the right cookware’.
See ‘Care and cleaning’.

This is normal for cookware and
does not indicate a fault.

This is normal, but the noise should quieten
down or disappear completely when you
decrease the heat setting.

This is normal and needs no action. Do not
switch the power to the induction hob off at
the wall while the fan is running.

Use cookware suitable for induction cooking.
See section ‘Choosing the right cookware’.

Centre the pan and make sure that its base
matches the size of the cooking zone.

Please note down the error letters and
numbers, switch the power to the induction
hob off at the wall, and contact a qualified
technician.
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Failure Display And Inspection
The induction hob is equipped with a self diagnostic function. With this test the technician is able to

check the function of several components without disassembling or dismounting the hob from the
working surface.

Troubleshooting
1) Failure code occur during customer using & Solution;

Failure code ‘ Problem ‘ Solution

No Auto-Recovery

Ceramic plate temperature sensor

El failure --open circuit.
E2 Ceramic plate temperature sensor e Check the connection or replace the ceramic
failure --short circuit. plate temperature sensor.
Eb Ceramic plate temperature sensor
failure.
Highltemperstureloriceramcinlate ¢ Wait for the temperature of ceramic plate
E3 sensor return to normal.
’ » Touch “ON/OFF” button to restart unit.
E4 Temperature sensor of the IGBT
failure --open circuit.
* Replace the power board.
Temperature sensor of the IGBT
E5 i S
failure --short circuit.
* Wait for the temperature of IGBT return to
normal.
E6 High temperature of IGBT. » Touch “ON/OFF” button to restart unit.
e Check whether the fan runs smoothly; if not,
replace the fan.
E7 Supply voltage is below the rated
voltage. * Please inspect whether power supply is
) normal.
ES Supply voltage is below the rated » Power on after the power supply is normal.
voltage.
* Reinsert the connection between the display
L. board and the power board.
U1 Communication error.

* Replace the power board or the display
board.
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Failure

The LED does not
come on when unit is
plugged in.

Some buttons can’t
work, or the LED
display is not normal.

The Cooking Mode
Indicator comes on,
but heating does not
start.

Heating stops
suddenly

during operation and
the display flashes

I

u”.

Heating zones of the
same side ( Such as
the first and the
second zone ) would

I

display “u

Fan motor sounds
abnormal.

2) Specific Failure & Solution

Problem

No power supplied.

The accessorial power
board and the display
board connected failure.

The accessorial power
board is damaged.

The display board is
damaged.

The display board is
damaged.

High temperature of the
hob.

There is something
wrong with the fan.

The power board is
damaged.

Pan Type is wrong.

Pot diameter is too small.

Cooker has overheated,;

The power board and the
display board connected
failure;

The display board of
communicate part is
damaged.

The Main board is
damaged.

The fan motor is
damaged.

Solution A

Check to see if plug is
secured tightly in outlet
and that outlet is
working.

Check the connection.

Replace the accessorial
power board.

Replace the display
board.

Replace the display
board.

Ambient temperature
may be too high. Air
Intake or Air Vent may be
blocked.

Check whether the fan
runs smoothly; if not,
replace the fan.

Replace the power board.

Use the proper pot (refer
to the instruction
manual.)

Unit is overheated. Wait
for temperature to return
to normal.

Push “ON/OFF” button
to restart unit.

Check the connection.

Replace the display
board.

Replace the power board.

Replace the fan.

Solution B

Pan detection circuit is
damaged, replace the
power board.

The above are the judgment and inspection of common failures.
Please do not disassemble the unit by yourself to avoid any dangers and damages to the induction hob.
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TRADEMARKS, COPYRIGHTS
AND LEGAL STATEMENT

@idea logo, word marks, trade name, trade dress and all versions there of are valuable assets of
Midea Group and/or its affiliates (“Midea”), to which Midea owns trademarks, copyrights and other
intellectual property rights, and all goodwill derived from using any part of an Midea trademark. Use of
Midea trademark for commercial purposes without the prior written consent of Midea may constitute

trademark infringement or unfair competition in violation of relevant laws.
This manual is created by Midea and Midea reserves all copyrights thereof. No entity or individual may
use, duplicate, modify, distribute in whole or in part this manual, or bundle or sell with other products

without the prior written consent of Midea.

All the described functions and instructions were up to date at the time of printing this manual.

However, the actual product may vary due to improved functions and designs.
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DISPOSAL AND RECYCLING

Important instructions for environment

Compliance with the WEEE Directive and Disposing of the Waster Product:
This product complies with EU WEEE Directive (2012/19/EU). This product bears a classification symbol

for waster electrical and electronic equipment (WEEE).

This symbol indicates that this product shall not be disposed with other

household wastes at the end of its service life. Used device must be

returned to official collection point for recycling of electrical electronic

devices. To find these collection systems please contact to your local

authorities or retailer where the product was purchased. Each household

performs important role in recovering and recycling of old appliance.

Appropriate disposal of used appliance helps prevent potential negative _

consequences for the environment and human health.

Compliance with RoHS Directive

The product you have purchased complies with EU RoHS Directive (2011/65/EU). It does not contain

harmful and prohibited materials specified in the Directive.

Package information

Packaging materials of the product are manufactured from recyclable
materials in accordance with our National Environment Regulations. “

Do not dispose of the packaging materials together with the domestic ’ ‘

or other wastes. Take them to the packaging material collection points

designated by the local authorities.
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DATA PROTECTION NOTICE

For the provision of the services agreed with the customer,

we agree to comply without restriction with all stipulations of applicable data protection law, in line with
agreed countries within which services to the customer will be delivered, as well as, where applicable,
the EU General Data Protection Regulation (GDPR).

Generally, our data processing is to fulfil our obligation under contract with you and for product safety
reasons, to safeguard your rights in connection with warranty and product registration questions.

In some cases, but only if appropriate data protection is ensured, personal data might be transferred to
recipients located outside of the European Economic Area.

Further information are provided on request. You can contact our Data Protection Officer via
MideaDPO@midea.com. To exercise your rights such as right to object your personal date being
processed for direct marketing purposes, please contact us via MideaDPO@midea.com.

To find further information, please follow the QR Code.
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LETTERA DI RINGRAZIAMENTO

Grazie per aver scelto Midea! Prima di utilizzare il prodotto Midea, leggere attentamente
qguesto manuale per imparare a utilizzarne in modo sicuro le funzioni.
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ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA

Uso previsto

Le linee guida per la sicurezza che seguono sono pensate per prevenire rischi o danni imprevisti
derivanti da un utilizzo non sicuro o errato dell’apparecchio. Alla consegna, verificare I'imballaggio

e 'apparecchio per accertarsi che non siano presenti danni, in modo da garantire un funzionamento
sicuro. In presenza di danni, contattare il rivenditore o il fornitore. Per tutelare la sicurezza degli utenti,
non sono consentite modifiche o alterazioni dell’apparecchio. Ogni utilizzo improprio dell’apparecchio
pud causare pericoli e invalidare la garanzia.

Spiegazione dei simboli

Pericolo
A Questo simbolo indica la presenza di pericoli per la vita e la salute delle
persone causati da gas estremamente inflammabili.

Avvertimento sulla tensione elettrica
Questo simbolo indica la presenza di pericoli per la vita e la salute delle
persone causati dalla tensione elettrica.

Avvertimento
Questo simbolo indica un rischio di medio livello che, se non evitato, puo
causare lesioni gravi o la morte.

Cautela
Questo simbolo indica un rischio di basso livello che, se non evitato, pud
causare lesioni lievi o moderate.

Attenzione
Questo simbolo indica la presenza di informazioni importanti (ad esempio
relative ai danni materiali), ma non di un pericolo.

o B> B D

Seguire le istruzioni

e Questo simbolo indica le attivita e le operazioni di manutenzione di
qguesto apparecchio che devono essere effettuate solo da un tecnico
dell’assistenza nel rispetto delle istruzioni per l'uso.

Leggere questo manuale di istruzioni scrupolosamente e con attenzione prima di utilizzare o mettere in
servizio I'unita, e conservarlo nelle immediate vicinanze del sito di installazione o dell’'unita per utilizzi
futuri.
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Avvertenze di sicurezza

La vostra sicurezza &€ importante per noi. Leggere queste informazioni prima di
utilizzare il piano cottura.

Installazione

Pericolo di scossa elettrica

Scollegare I'apparecchio dalla rete elettrica prima di effettuare qualsiasi
intervento o manutenzione su di esso.

[l collegamento ad un buon impianto di messa a terra & essenziale e
obbligatorio.

Le modifiche all'impianto elettrico domestico devono essere eseguite solo da
un elettricista qualificato.

La mancata osservanza di questa avvertenza pud causare scosse elettriche o
la morte.

Pericolo di taglio

__Th

Attenzione: i bordi del pannello sono affilati.
La mancata osservanza di questa precauzione potrebbe provocare lesioni o tagli.

Informazioni importanti sulla sicurezza

Leggere le istruzioni attentamente prima di installare o utilizzare I'apparecchio.
Sull’apparecchio non deve essere posizionato mai alcun materiale o prodotto
inflammabile.

Mettere queste informazioni a disposizione della persona responsabile
dell'installazione dell’'apparecchio, in quanto cio potrebbe ridurre i costi di
installazione.

Per evitare pericoli, I'apparecchio deve essere installato seguendo le istruzioni
di installazione.

L'apparecchio deve essere installato correttamente e messo a terra solo da
personale qualificato.

Questo apparecchio deve essere collegato ad un circuito che incorpora un
sezionatore che consente la completa disconnessione dall'alimentazione elettrica.
La non corretta installazione dell'apparecchio potrebbe invalidare qualsiasi
richiesta di garanzia o di responsabilita.

Questo apparecchio non € destinato all’'uso da parte di persone (compresi i
bambini) con ridotte capacita fisiche, sensoriali © mentali o con scarsa esperienza
€ conoscenza, a condizione che siano stati supervisionati o istruiti sull’'uso
dell’'apparecchio da parte di una persona responsabile della loro sicurezza.

| bambini devono essere supervisionati affinché non giochino con
I’'apparecchio.
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Se il cavo di alimentazione € danneggiato, deve essere sostituito dal produttore,
da suo agente di assistenza o da personale qualificato per evitare rischi.

Questo apparecchio pud essere utilizzato da bambini dagli 8 anni in su e

da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali o con scarsa
esperienza e conoscenza, a condizione che siano stati supervisionati o istruiti
sull'uso dell'apparecchio in modo sicuro e che ne comprendano i pericoli.
Assicurarsi che i bambini non giochino con il dispositivo. La pulizia e la
manutenzione dell'utente non devono essere eseguite da bambini senza
supervisione.

Attenzione: Per i fornelli con superfici di protezione dei componenti elettrici
in vetroceramica o materiali simili, se la superficie € incrinata spegnere
I'apparecchio per evitare la possibilita che si verifichino scosse elettriche.
Non utilizzare pulitori a vapore.

Oggetti metallici come coltelli, forchette, cucchiai e coperchi non devono
essere posizionati sulla superficie del piano cottura in quanto possono
surriscaldarsi

Non utilizzare pulitori a vapore per pulire il piano cottura.

Dopo l'uso, spegnere |'elemento del piano cottura tramite il suo comando e
non affidarsi al rilevatore di padelle.

L'apparecchio non € destinato ad essere azionato da un timer esterno o da un
sistema di comando a distanza separato.

Pericolo di incendio: non conservare gli oggetti sui piani di cottura.
ATTENZIONE: Il processo di cottura deve essere assistito. Le cotture di breve
durata devono essere costantemente supervisionate.

ATTENZIONE: La cottura incustodita su un piano cottura con grasso o olio
puod essere pericoloso e pud provocare incendi.

ATTENZIONE: L'apparecchio e le sue parti accessibili si surriscaldano durante
l'uso.

Prestare attenzione a non toccare gli elementi riscaldanti.

| bambini di eta inferiore agli 8 anni devono essere tenuti lontani, a meno che
non vengano costantemente.

ATTENZIONE: La cottura incustodita su un piano cottura con grasso o olio
puod essere pericoloso e pud provocare incendi.

Non cercare MAI di spegnere un incendio con acqua, ma spegnere
I'apparecchio e poi coprire la flamma, ad esempio con un coperchio o una
coperta antincendio.

ATTENZIONE: Il processo di cottura deve essere assistito. Le cotture di breve
durata devono essere costantemente supervisionate.

Pericolo di incendio: non conservare gli oggetti sui piani di cottura.
ATTENZIONE: Utilizzare esclusivamente protezioni per piani cottura
progettate dal produttore dell’'apparecchio di cottura o indicate dal
produttore dell'apparecchio nelle istruzioni per I'uso come idonee o protezioni
per piani cottura integrate nell'apparecchio.

L'uso di protezioni inadeguate puo causare incidenti.
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Funzionamento e manutenzione

Pericolo di scossa elettrica

Non cuocere su un piano di cottura rotto o incrinato. Se la superficie del piano
cottura dovesse rompersi o incrinarsi, spegnere immediatamente |'alimentazione
dell’apparecchio (interruttore a parete) e contattare un tecnico qualificato.
Prima di effettuare operazioni di pulizia o manutenzione, scollegare il piano
cottura dalla presa a parete.

La mancata osservanza di questa avvertenza pud causare scosse elettriche o
la morte.

Pericoli per la salute

L’apparecchio e conforme alle norme di sicurezza sui campi elettromagnetici.
Tuttavia, le persone con pacemaker cardiaco o altri impianti elettrici (come
le pompe per insulina) devono consultare il proprio medico o il produttore
dell'impianto prima di utilizzare questo apparecchio per assicurarsi che i loro
impianti non vengano influenzati dal campo elettromagnetico.

La mancata osservanza di questa avvertenza puo causare la morte.

Pericolo di superficie calda

Durante |'uso, le parti accessibili di questo apparecchio si surriscaldano a
sufficienza da provocare ustioni.

Non lasciare che il corpo, i vestiti o qualsiasi altro oggetto diverso dalle
pentole adatte entri in contatto con il vetro del piano cottura a induzione fino
a quando la superficie non si e raffreddata.

Tenere lontano i bambini.

| manici delle pentole possono diventare caldi al tatto. Controllare che i manici
delle pentole non sporgano dalle altre zone di cottura in funzione. Tenere |
manici fuori dalla portata dei bambini.

La mancata osservanza di questo consiglio potrebbe causare ustioni e scottature.

Pericolo di taglio

o

La lama affilata come rasoi di un raschietto per piano cottura viene esposta
qguando il coperchio di sicurezza viene retratto. Utilizzarlo con estrema cura e
conservarlo sempre in modo sicuro e fuori della portata dei bambini.

La mancata osservanza di questa precauzione potrebbe provocare lesioni o tagli.

Informazioni importanti sulla sicurezza

Non lasciare il dispositivo incustodito durante l'uso. La cottura eccessiva
provoca fumo e schizzi di grasso che possono inflammarsi.

Non utilizzare mai l'apparecchio come superficie di lavoro o conservazione.
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Non lasciare mai oggetti o utensili sull’apparecchio.

Non collocare o lasciare oggetti magnetizzabili (ad es. carte di credito,
schede di memoria) o dispositivi elettronici (ad es. computer, lettori MP3)
nelle vicinanze dell'apparecchio, in quanto potrebbero essere influenzati dal
suo campo elettromagnetico.

Non utilizzare mai l'apparecchio per riscaldare I'ambiente.

Dopo l'uso, spegnere sempre le zone di cottura e il piano cottura come
descritto in questo manuale (ovvero utilizzando i comandi a sfioramento).
Non fare affidamento sulla funzione di rilevamento delle pentole per
disattivare le zone di cottura quando si rimuovono le pentole.

Non permettere ai bambini di giocare con l'apparecchio o di sedersi, stare in
piedi o arrampicarsi su di esso.

Non conservare oggetti di interesse per i bambini negli armadi sopra
I'apparecchio. | bambini che si arrampicano sul piano cottura potrebbero
essere gravemente feriti.

Non lasciare i bambini soli o incustoditi nella zona di utilizzo dell'apparecchio.
| bambini o le persone con disabilita che limitano la loro capacita di utilizzare
I'apparecchio devono avere una persona responsabile e competente per
istruirli sul suo utilizzo. La persona responsabile deve essere convinta che tali
persone possano utilizzare l'apparecchio senza pericoli per se stessi o per
I'ambiente circostante.

Non riparare o sostituire alcuna parte dell’'apparecchio se non espressamente
raccomandato nel manuale. Tutti gli altri interventi di manutenzione devono
essere eseguiti da un tecnico qualificato.

Non collocare o lasciar cade oggetti pesanti sul piano cottura.

Non salire in piedi sul piano cottura.

Non utilizzare pentole con bordi dentellati né trascinare pentole sulla
superficie del piano cottura a induzione per evitare di graffiarne il vetro.

Non utilizzare spugne abrasive o detergenti aggressivi per pulire il piano
cottura a induzione, perché potrebbero graffiarne il vetro.

Questo dispositivo e pensato per uso domestico e per applicazioni simili,
come ad esempio:

nelle aree cucina dei negozi, degli uffici e altri ambienti di lavoro;

negli agriturismi;

dai clienti di hotel, motel e altri edifici residenziali;

nei bed and breakfast o in ambienti simili.

ATTENZIONE: L'apparecchio e le sue parti accessibili si surriscaldano durante l'uso.
Prestare attenzione a non toccare gli elementi riscaldanti.

| bambini di eta inferiore agli 8 anni devono essere tenuti lontani, a meno che
non vengano costantemente.

Complimenti per 'acquisto del nuovo piano cottura a induzione.
Consigliamo di dedicare un po' di tempo alla lettura del presente manuale di
istruzioni e di installazione, al fine di comprendere a fondo come installare e
utilizzare correttamente il prodotto. Per l'installazione, si prega di leggere la
sezione dedicata a quest’ultima.

Leggere attentamente tutte le istruzioni di sicurezza prima dell'uso e
conservare questo manuale per future consultazioni.
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SPECIFICHE TECNICHE

Piano cottura MIH740T135K0

Zone di cottura 3 zone

Tensione di alimentazione 220-240V~ 50Hz o0 60Hz
Potenza elettrica installata 7400 W

Dimensioni del prodotto P x L x A (mm) 590 x 520 x 62
Dimensioni di incasso A x B (mm) 560 x 490

Il peso e le dimensioni sono approssimativi. Poiché ci sforziamo continuamente di migliorare i nostri
prodotti, possiamo cambiare specifiche e design senza preavviso.
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PANORAMICA DEL PRODOTTO

Vista dall’alto

Zona da I—
2400/2600 W
max
o i . Zona da
3000/3600 W
max
Zona da °
1400/1500 W
max ~ R — Piastra di vetro
B8 o - B3
08 & 0 ® y

Pannello di controllo

Pannello di controllo

o

R

=~
L

Comando del

mando a .
Co © timer

sfioramento per l

I'accensione/il timer D 'l:'l 0 9 ,l__‘l |E| Comandi di

Comandi di selezione sglgzione della zona
della zona di o] H & O ® di riscaldamento
riscaldamento ’

Comando del Boost
blocco dei tasti Comando di

accensione/
spegnimento

@® NOTA
Le immagini del manuale sono unicamente a scopo esplicativo. In caso di discrepanze tra le illustrazioni
e 'oggetto reale, fare riferimento a quest’ultimo.
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Principio di funzionamento

La cottura a induzione & una tecnologia di cottura sicura, avanzata, efficiente ed economica. Funziona
grazie a vibrazioni elettromagnetiche che generano calore direttamente nella padella, anziché in modo
indiretto attraverso il riscaldamento della superficie in vetro. Il vetro diventa caldo soltanto perché la

_ 6 999 5 —

— pentola di ferro

circuito———13 D D

magnetico l !

—— piastra in vetroceramica

correnti indotte

Prima di utilizzare il nuovo piano cottura a induzione

e Leggere questa guida, tenendo conto in particolare della sezione "Avvertenze di sicurezza".
* Rimuovere eventuali pellicole protettive che potrebbero essere ancora presenti sul piano cottura a
induzione.
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GUIDA DI AVVIO RAPIDO

Prestare attenzione durante la frittura, poiché I'olio e il grasso si riscaldano molto rapidamente, in
particolare quando si utilizza la funzione PowerBoost. A temperature estremamente elevate I'olio e
il grasso si inflammano spontaneamente e cid comporta un grave rischio di incendio.

Suggerimenti per la cottura

e Quando gli alimenti iniziano a bollire, ridurre I'impostazione della temperatura.

L'utilizzo di un coperchio riduce i tempi di cottura e risparmia energia trattenendo il calore.
Ridurre al minimo la quantita di liquido o grasso per ridurre i tempi di cottura.

e Avviare la cottura con un'impostazione alta e ridurre I'impostazione quando il cibo si € riscaldato.

Sobbollitura e cottura del riso

* La sobbollitura avviene al di sotto del punto di ebollizione, a circa 85 °C, quando le bolle salgono di
tanto in tanto sulla superficie dell’acqua. Cio rappresenta la chiave per realizzare deliziose zuppe e
stufati teneri, poiché i sapori si sviluppano senza cuocere eccessivamente il cibo. Anche la cottura di
salse a base di uova e farina addensata deve avvenire sotto il punto di ebollizione.

e Alcune operazioni, tra cui la cottura del riso con il metodo di assorbimento, possono richiedere
un'impostazione superiore rispetto a quella piu bassa per garantire che il cibo venga cotto
correttamente nel tempo consigliato.

Scottatura delle bistecche

Per cucinare bistecche succose e saporite:

1. Mettere la carne a temperatura ambiente per circa 20 minuti prima della cottura.

2. Riscaldare una padella a base pesante.

3. Spennellare entrambi i lati della bistecca con olio. Versate un po' d'olio nella padella calda e poi
posizionare la carne sulla padella calda.

4. Girare la bistecca solo una volta durante la cottura. Il tempo esatto di cottura dipendera dallo
spessore della bistecca e dalla cottura desiderata. | tempi possono variare da circa 2-8 minuti per
lato. Premere la bistecca per valutare il livello di cottura: piu & solida, maggiore sara il livello di
cottura.

5. Lasciare a riposo la bistecca su un piatto caldo per alcuni minuti per consentire alla bistecca di
rilassarsi e diventare tenera prima di servirla.

Frittura al salto

1. Scegliere un wok a base piatta a induzione compatibile o una padella grande.

2. Tenere a portata di mano tutti gli ingredienti e le attrezzature. La frittura al salto deve essere rapida.
In caso di cottura di grandi quantita, cuocere gli alimenti a gruppi piu piccoli.

3. Preriscaldare brevemente la padella e aggiungere due cucchiai d'olio.

4. Cuocere prima la carne, metterla da parte e tenerla al caldo.

5. Eseguire la frittura al salto delle verdure. Quando sono calde ma ancora croccanti, abbassare la zona
di cottura a una temperatura piu bassa, rimettere la carne in padella e aggiungere la salsa.

6. Mescolare delicatamente gli ingredienti per assicurarsi che vengano riscaldati adeguatamente.

7. Servire immediatamente.
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Rilevamento di articoli di piccole dimensioni

Se sul piano cottura viene lasciata una padella di dimensioni inadeguate o non magnetica (ad es. in
alluminio), o un altro oggetto di piccole dimensioni (ad es. coltello, forchetta, chiave), il piano cottura
passa automaticamente in standby entro 1 minuto. La padella continuera a cuocere sul piano cottura a
induzione per un altro minuto.

Impostazioni di riscaldamento

Le impostazioni riportate di seguito sono solo a titolo indicativo. L'impostazione esatta dipende da
diversi fattori, incluse le pentole e la quantita di alimenti sottoposti alla cottura. Sperimentare con il
piano cottura a induzione per trovare le impostazioni che meglio si adattano alle proprie esigenze.

Irr_|posta2|one di Adeguatezza
riscaldamento

 riscaldamento delicato per piccole quantita di alimenti

e fusione di cioccolato, burro e alimenti che bruciano rapidamente
* sobbollitura delicata

* riscaldamento lento

1-2

e riscaldamento
3-4 e sobbollitura rapida
e cottura del riso

5-6 e pancake

e soffriggitura

7 « cottura della pasta
e frittura al salto
9 * scottatura

e ebollizione di zuppe
e ebollizione dell’acqua
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INSTALLAZIONE DEL PRODOTTO

Scelta del materiale di installazione

Ritagliare il piano di lavoro secondo le dimensioni indicate nel disegno.

Ai fini dell'installazione e dell'uso, lasciare almeno 5 cm di spazio libero intorno al foro. Assicurarsi che
lo spessore del piano di lavoro sia di almeno 30 mm. Per il piano di lavoro, scegliere un materiale che
sia resistente al calore e isolante (il legno e i materiali fibrosi o igroscopici devono essere impregnati
prima di poter essere utilizzati), in modo da evitare scosse elettriche e deformazioni eccessive causate
dal calore irradiato dalla piastra. Come mostrato in basso:

Nota: La distanza di sicurezza tra i lati del piano cottura e le superfici interne del piano di lavoro
deve essere di almeno 3 mm.

L W

GUARNIZIONE

L (mm) W (mm) H (mm) D (mm) A (mm) B (mm) X (mm) F (mm)

590 520 62 58 Segs A AR o =

+1 +1
In ogni caso, assicurarsi che il piano cottura a induzione sia ben ventilato e che l'ingresso e
I'uscita dell’aria non siano ostruiti. Assicurarsi che il piano cottura a induzione sia in buono stato di
funzionamento. Come mostrato in basso

Nota: La distanza di sicurezza tra la piastra e I'armadio sopra quest’ultima deve essere di almeno
760 mm.

N
X
~
EREN
~
A (mm) ‘ B (mm) ‘ C (mm) ‘ D) ‘ =
760 50 min 20 min Ingresso dell'aria Uscita dell'aria di 5 mm



ATTENZIONE: Garantire un’adeguata ventilazione

Accertarsi che il piano cottura a induzione sia ben ventilato e che l'ingresso e l'uscita dell'aria non siano
ostruiti. Per evitare di toccare accidentalmente il fondo caldo del piano cottura, o di ricevere scosse
elettriche durante il lavoro, € necessario posizionare un inserto di legno fissato con viti a una distanza
minima di 50 mm dal fondo del piano cottura. Rispettare i requisiti indicati di seguito.

i

Min. 50 mm

i

‘ ‘

Max. 5 mm Max. 5 mm

Il piano cottura & dotato di fori di ventilazione esterni su tutti i lati. E NECESSARIO verificare che
tali fori non siano ostruiti dal piano di lavoro nel corso dell’installazione.

» Per evitare che i pannelli di rivestimento si stacchino, la colla utilizzata per fissare le parti in
plastica o in legno al mobile di installazione deve resistere a una temperatura minima di 150 °C.

* La parete sul retro e le superfici adiacenti e circostanti devono resistere a una temperatura
minima di 90 °C.

Prima dell’installazione del piano cottura, assicurarsi di quanto segue

» La superficie di lavoro &€ quadrata e piana e nessun elemento della struttura interferisce con i requisiti

di spazio.

* La superficie di lavoro é realizzata in materiale isolante e resistente al calore.

* In caso di installazione del piano cottura sopra un forno, quest'ultimo & dotato di una ventola di
raffreddamento integrata.

* L'installazione € conforme a tutti i requisiti di autorizzazione e agli standard e regolamenti applicabili.

* Nel cablaggio permanente & integrato un sezionatore adeguato che garantisce il completo
scollegamento dalla rete elettrica, montato e posizionato in modo da rispettare le norme e i
regolamenti locali in materia di cablaggio.

* |l sezionatore deve essere di tipo approvato e prevedere una separazione dei contatti di 3 mm in
aria in tutti i poli (o in tutti i conduttori attivi [di fase] se le norme di cablaggio locali consentono tale
variazione dei requisiti).

* |l sezionatore & facilmente accessibile all'utente con il piano cottura installato.

* Provvedere alla consultazione delle autorita edilizie e delle leggi locali in caso di dubbi
sull'installazione.

* Provvedere all'utilizzo di finiture resistenti al calore e facili da pulire (come le piastrelle in ceramica)
per le superfici delle pareti circostanti il piano cottura.

Dopo l’installazione del piano cottura, assicurarsi di quanto segue

|| cavo di alimentazione non & accessibile attraverso gli sportelli o i cassetti dell'armadio.

* Viene garantito un'adeguata circolazione di aria fresca dall’esterno del mobile alla base del piano
cottura.

e In caso di installazione del piano cottura sopra un cassetto o un armadio, sotto la base del piano
cottura & installata una barriera di protezione termica.

* || sezionatore ¢ facilmente accessibile da parte dell'utente.
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Prima del posizionamento delle staffe di fissaggio

L'unita deve essere collocata su una superficie stabile e liscia (utilizzare I'imballaggio). Non forzare i
comandi che sporgono dal piano cottura.

Regolazione della posizione della staffa

Fissare il piano cottura sul piano di lavoro avvitando 4 staffe sul fondo del piano cottura (vedere figura)
dopo l'installazione.
Regolare la posizione della staffa in base allo spessore del piano di lavoro.

Staffa——i&

PIANO COTTURA PIANO COTTURA

R TABELLA TABELLA

STAFFA ™
A‘ B ‘

& &

In nessun caso le staffe devono toccare le superfici interne del piano di lavoro dopo l'installazione
(vedere figura).

Precauzioni

1. La piastra a induzione deve essere installata da personale o tecnici qualificati. Abbiamo dei
professionisti al vostro servizio. Non effettuare mai l'operazione autonomamente.

2. Il piano cottura non pud essere installato direttamente sopra una lavastoviglie, un frigorifero, un
congelatore, una lavatrice o un'asciugatrice, in quanto l'umidita potrebbe danneggiare I'elettronica
del piano cottura.

3. Per aumentare I'affidabilita del piano cottura a induzione, quest’ultimo deve essere installato in modo

da garantire la migliore irradiazione del calore possibile.

.La parete e la zona di riscaldamento indotta sopra il piano di lavoro devono resistere al calore.

. Per evitare danni, lo strato intermedio e 'adesivo devono resistere al calore.

. Non utilizzare pulitori a vapore.

o U1 N
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Collegamento del piano cottura alla rete elettrica

Questo piano cottura deve essere collegato alla rete elettrica esclusivamente da personale
qualificato. Prima di collegare il piano cottura alla rete elettrica, verificare che:

1. L’impianto elettrico domestico sia adatto alla potenza assorbita dal piano cottura.

2. La tensione corrisponda al valore indicato nella targhetta dati.

3. Le sezioni del cavo di alimentazione possano sopportare il carico specificato sulla targhetta dati.
Per collegare il piano cottura alla rete elettrica, non utilizzare adattatori, riduttori o dispositivi di
derivazione, in quanto possono causare surriscaldamento e incendi.

Il cavo di alimentazione non deve entrare in contatto con parti calde e deve essere posizionato in
modo che la sua temperatura non superi i 75° C in nessun punto.

Verificare con un elettricista se I'impianto elettrico domestico & adatto senza apportare modifiche.
Eventuali modifiche devono essere eseguite solo da un elettricista qualificato.

( Giallo/Verd )
iallo/Verde
@5 O
Nero
114 O :
L2 3 O Marrone é S
NT 2 O\ Blu % g
N2 1
- <>/ J

A Se il numero totale di unita di riscaldamento dell'apparecchio scelto non & inferiore a 4, I'apparecchio

puo essere collegato direttamente alla rete elettrica mediante un collegamento elettrico monofase,
come illustrato di seguito.

8 e ™
R Giallo/Verde
. @5 O
Nero
OXS) L1 4
. L2 3 Marrone _<>>
' N1 2 %
O\ Blu
N2 1
- J

* Se il cavo e danneggiato o deve essere sostituito, 'operazione deve essere eseguita da un agente

post-vendita con appositi strumenti per evitare incidenti.

Se I'apparecchio viene collegato direttamente alla rete elettrica, deve essere installato un interruttore
omnipolare con una distanza minima di 3 mm tra i contatti.

L'installatore deve assicurarsi che il collegamento elettrico sia stato eseguito correttamente e che sia
conforme alle norme di sicurezza.

Il cavo non deve essere piegato o compresso.

Il cavo deve essere controllato regolarmente e sostituito solo da tecnici qualificati.

La superficie inferiore e il cavo di alimentazione del piano cottura non sono accessibili dopo
I'installazione.

15



ISTRUZIONI PER L'USO

Comandi a sfioramento

e | comandi rispondono al tatto, quindi non € necessario esercitare alcuna pressione.

e Utilizzare il polpastrello del dito, non la sua punta.

e A ogni tocco verra emesso un segnale acustico.

e Assicurarsi che i comandi siano sempre puliti, asciutti e che non vi sia alcun oggetto (ad es. un
utensile o un panno) che li copra. Anche una pellicola sottile o 'acqua potrebbero compromettere il
funzionamento dei comand.i.

v X

Scelta delle pentole adatte

» Utilizzare solamente utensili da cucina con un fondo adatto alla cottura a induzione.
Osservare il simbolo dell'induzione sulla confezione o sul fondo della padella.

« E possibile verificare se gli utensili da cucina sono adatti effettuando il test magnetico.
Avvicinare una calamita alla base della padella. Se la calamita viene attratta, la padella € adatta
all'induzione.

* Nel caso in cui non si disponga di una calamita:

1. Versare dell'acqua nella padella che si desidera testare.
2. Se “ non lampeggia nel display e I'acqua viene riscaldata, significa che la padella & adatta.

» Gli utensili da cucina realizzati con i seguenti materiali non sono adatti: acciaio inossidabile puro,
alluminio o rame senza base magnetica, vetro, legno, porcellana, ceramica e terracotta.

)

* Non utilizzare pentole con bordi frastagliati o con base curva.

XXy

e Assicurarsi che la base della pentola sia liscia, appoggiata al vetro e delle stesse dimensioni della
zona di cottura. Utilizzare padelle di diametro pari alla grafica della zona selezionata. Utilizzando una
pentola leggermente piu ampia, I'energia verra utilizzata al massimo dell’efficienza. Se si utilizza una
pentola piu piccola, I'efficienza potrebbe essere inferiore a quella prevista. Le pentole di dimensioni
inferiori a 140 mm potrebbero non essere rilevate dal piano cottura. Posizionare sempre la pentola al
centro della zona di cottura.
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XX X T

* Sollevare sempre le pentole dal piano cottura a induzione, non farle scorrere su di esso, altrimenti

X

potrebbero graffiare il vetro.

Modalita d’uso

Avviamento della cottura

1. Toccare il comando di accensione/
spegnimento. Dopo l'accensione, il cicalino
suona una volta e su tutto il display viene
visualizzato il segno “-” o “- -”, che indica
|'attivazione della modalita standby.

3. Toccando il comando di selezione della zona
di riscaldamento, un indicatore accanto al
tasto lampeggia.

2. Posizionare una pentola adatta sulla zona di
cottura che si desidera utilizzare.
e Assicurarsi che il fondo della padella e la
superficie della zona di cottura siano puliti e
asciutti.

4. Selezionare un’impostazione di riscaldamento

toccando il comando di regolazione.

* Se non si sceglie un’impostazione di
riscaldamento entro 1 minuto, il piano cottura
a induzione si spegne automaticamente. Sara
necessario iniziare nuovamente dal passaggio 1.

« E possibile modificare I'impostazione di
riscaldamento in qualsiasi momento durante la

cottura.
Aumento della potenza
—>
(0 . 9
Diminuzione della potenza
-
(0 . 9
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Se il display lampeggia ;':’{ in modo alternato con ’impostazione di riscaldamento
Cio significa che:

* la padella non ¢ stata posizionata sulla zona di cottura corretta o,

* la padella in uso non € adatta per la cottura a induzione oppure,

* la padella e troppo piccola o non si trova esattamente al centro della zona di cottura.

Il riscaldamento non avviene se sulla zona di cottura non viene collocata una padella adatta.
Se entro 1 minuto non viene collocata una padella adatta, ':' scompare automaticamente dal display.

Termine della cottura

1. Toccare il comando di selezione della zona 2. Spegnere la zona di cottura toccando il
di riscaldamento che si desidera spegnere. selettore su “I”. Assicurarsi che sul display venga
I~ visualizzato “O”.
l:l Diminuzione della potenza
-
(0 * 9
3. Spegnere il piano cottura toccando il 4. Attenzione alle superfici calde
comando di accensione/spegnimento. L’indicatore "H" mostra le zone di cottura troppo

calde per essere toccate. Scompare quando la
superficie si é raffreddata ad una temperatura

sicura. Pud anche essere utilizzata come funzione

di risparmio energetico se si desidera riscaldare

altre pentole, utilizzando la piastra mentre &

ancora calda.
) l

Utilizzo della funzione Boost
Attivazione della funzione Boost

1. Toccare il comando di selezione della zona 2. Toccando il comando della funzione Boost (@

di riscaldamento. L
, 'indicatore della zona mostra “P” e la potenza

raggiunge il livello massimo.

'— —_
Ll ()
- ()
=/
Annullamento della funzione Boost
1. Toccare il comando di selezione della zona 2. Toccare il comando “Boost” {8} per annullare

di riscaldamento per la quale si desidera

annullare la funzione Boost. la funzione Boost, a questo punto la zona di

cottura torna all'impostazione di partenza.

- _
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* La funzione pud essere impiegata per tutte le zone di cottura.
* La zona di cottura torna alla sua impostazione di partenza dopo 5 minuti.
* Se I'impostazione di riscaldamento di partenza € pari a O, torna a 9 dopo 5 minuti.

Blocco dei comandi

« E possibile bloccare i comandi per evitare I'uso involontario del piano cottura (ad esempio bambini
che accendono involontariamente le zone di cottura).

» Quando i comandi vengono bloccati, tutti i comandi tranne il comando di accensione/spegnimento
sono disabilitati.

Per bloccare i comandi

Toccare il comando di blocco Sull’indicatore del timer compare “Lo”

Per sbloccare i comandi

Tenere premuto il comando di blocco per qualche istante.

A Quando il piano cottura & in modalita di blocco, tutti i comandi sono disabilitati a eccezione del
comando di accensione/spegnimento @ In caso di emergenza, € sempre possibile spegnere il

piano cottura a induzione con il comando di accensione/spegnimento @ tuttavia € necessario
sbloccare il piano cottura prima dell’operazione successiva.

Comando del timer

[l timer pud essere utilizzato in due modi diversi:

a) Come contaminuti, Modalita in cui il timer non spegne nessuna zona di cottura allo scadere del
tempo impostato.

b) Per spegnere una o piu zone di cottura allo scadere del tempo impostato. Il valore massimo
impostabile sul timer & 99 min.

a) Utilizzo del timer come contaminuti
Se non vengono selezionate zone di cottura

1. Accertarsi che il piano cottura sia acceso. 2. Impostare il tempo toccando il selettore.
Nota: per utilizzare il contaminuti & necessario (ad es. 5)
che almeno una zona sia attiva. "y
(5 O
N = =
-
TN
3. Toccare nuovamente il comando del timer, “1” 4. Impostare il tempo toccando il selettore
lampeggera. (ad es. 9), a questo punto il timer impostato & di
95 minuti. Una volta impostato il tempo, iniziera
immediatamente il conto alla rovescia. Sul
N A . L ) ) )
1l display verra visualizzato il tempo residuo.
i
/X



5. Quando I'impostazione & completa, il cicalino
suona per 30 secondi e sull’indicatore del
timer compare “- -”.

-- O

b) Impostazione del timer per lo spegnimento di una zona di cottura
Impostazione di una zona

1. Toccare il comando di selezione della zona 2. Toccare il comando del timer in breve tempo:
di riscaldamento per la quale si desidera sul display del timer viene visualizzato “10” e “0”
impostare il timer. lampeggia.

I~ N =
,'—' _'L’I ’l_
VRN

3. Impostare il tempo toccando il selettore. (ad 4. Toccare nuovamente il comando del timer, “1”
es. 5) lampeggera.

/5 © o : o ST
- i
X

5. Impostare il tempo toccando il selettore (ad 6. Una volta impostato il tempo, iniziera
es. 9), a questo punto il timer impostato & di immediatamente il conto alla rovescia. Sul
95 minuti. display verra visualizzato il tempo residuo.

NOTA: Il puntino rosso vicino all'indicatore del
livello di potenza si accende, indicando che la
— o zona é stata selezionata.

7. Allo scadere del tempo del timer, la zona
di cottura corrispondente si spegne
automaticamente.

A Le altre zone di cottura continueranno a funzionare se sono state accese in precedenza.
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Le immagini mostrate in precedenza sono solo di riferimento e prevale il prodotto finale.

impostare piu zone:

* | passaggi per I'impostazione di piu zone sono simili a quelli per I'impostazione di una zona;

* Quando si imposta il tempo per piu zone di cottura contemporaneamente, i punti decimali delle
relative zone di cottura si accendono. Il display dei minuti mostra il timer di min. || puntino della zona
corrispondente lampeggia. L'immagine & riportata di seguito:

:| (impostato su 15 minuti)
72 , ’-
. (5 O
_ (Impostato su 45
LJ ,—' . minuti)

e Allo scadere del timer di una zona, questa si spegne. Quindi compare il nuovo minutaggio del timer e
il punto della zona di cottura corrispondente lampeggia.

Immagine riportata a destra:
1 -
A O °

(Impostato su 30 minuti)

Toccare il comando di selezione della zona di riscaldamento, il timer corrispondente verra visualizzato
nell'indicatore del timer.

c) Annullamento del timer

1. Toccando il comando di selezione della zona 2. Toccando il comando del timer, I'indicatore
di riscaldamento per la quale si desidera lampeggia.
annullare il timer.
_ 01
_ =

I
—

3. Toccare il selettore per impostare il timer a
“00”, a questo punto il timer € annullato.

Tempi di funzionamento predefiniti

L’arresto automatico rappresenta una funzione protettiva di sicurezza per il proprio piano cottura a
induzione. Se ci si dimentica di spegnere il piano cottura, esso si spegne automaticamente. | tempi di
funzionamento predefiniti per diversi livelli di potenza sono riportati nella tabella seguente:

Livello di potenza ‘1‘2‘3‘4‘5‘6‘7‘8‘9

Tempo di funzionamento
predefinito (ore)

Quando la pentola viene rimossa, il piano cottura a induzione puo interrompere immediatamente il
riscaldamento e si spegne automaticamente dopo 2 minuti.

| portatori di pace maker cardiaco sono tenuti a consultare il proprio medico prima di utilizzare
questo apparecchio.
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PULIZIA E MANUTENZIONE

Cosa?

Sporcizia quotidiana
sul vetro (impronte
digitali, segni,
macchie lasciate
dagli alimenti

o residui non
zuccherati traboccati
sul vetro).

Residui traboccati
o fusi e schizzi di
alimenti zuccherati
caldi sul vetro.

Residui traboccati
sui comandi a
sfioramento.

In che modo?

_

. Spegnere il piano cottura.

2. Applicare un detergente per piani
cottura quando il vetro € ancora caldo
(tuttavia non bollente!).

3. Risciacquare e asciugare con un panno
pulito o un tovagliolo di carta.

4. Riaccendere il piano cottura.

Rimuovere immediatamente le macchie
con una fetta di pesce, una spatola o un
raschietto a lama di rasoio adatto per
piani cottura in vetroceramica, tuttavia
fare attenzione alle superfici delle zone di
cottura calde:
1. Spegnere il piano cottura.
2. Tenere la lama o l'utensile ad un
angolo di 30° e raschiare lo sporco o
il riversamento in una zona fredda del
piano di cottura.
3. Pulire lo sporco o il riversamento con un
canovaccio o un tovagliolo di carta.
4. Seguire i passi dal punto 2 al 4 per "Lo
sporco quotidiano sul vetro” menzionato
sopra.

1. Spegnere il piano cottura.

2. Assorbire i residui traboccati.

3. Pulire I'area di comando a sfioramento
usando una spugna o un panno umidi.

4. Asciugare completamente l'area con un
tovagliolo di carta.

5. Riaccendere il piano cottura.

22

Importante!

Quando l'alimentazione del piano cottura
e disattivata, non appare l'indicazione
"superficie calda"”, tuttavia la zona di
cottura potrebbe ancora esserlo! Fare
molta attenzione.

Le spugne pesanti, alcune spugne di
nylon e i detergenti aggressivi/abrasivi
possono graffiare il vetro. Leggere
sempre l'etichetta per verificare se il
detergente o la spugna sono adatti.
Non lasciare mai residui di pulizia sul
piano cottura: il vetro pud macchiarsi.

Rimuovere le macchie lasciate dallo
scioglimento e dagli alimenti zuccherati
o dalle fuoriuscite non appena possibile.
Se lasciate raffreddare sul vetro, le
macchie possono essere difficili da
rimuovere o addirittura danneggiare
permanentemente la superficie del vetro.
Pericolo di taglio: quando il coperchio
di sicurezza viene retratto, la lama di

un raschiatore e affilata. Utilizzarlo con
estrema cura e conservarlo sempre in
modo sicuro e fuori della portata dei
bambini.

Il piano di cottura potrebbe emettere
un segnale acustico e spegnersi, e i
comandi a sfioramento potrebbero non
funzionare quando vi € del liquido su

di essi. Prima di riaccendere il piano di
cottura, asciugare l'area di comando a
sfioramento.



RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

L'utilizzo dell'apparecchio & soggetto a problemi e malfunzionamenti. Le tabelle che seguono
descrivono le possibili cause e le istruzioni per risolvere i messaggi di errore e i malfunzionamenti. E
consigliabile leggere le tabelle con attenzione per risparmiare il tempo e il denaro necessari a contattare
il servizio di assistenza.

Problema

Il piano cottura non pud
essere acceso.

| comandi a sfioramento non
rispondono.

| comandi a sfioramento
sono difficili da utilizzare.

Il vetro si graffia.

Alcune pentole emettono
scricchiolii o ticchettii.

Il piano cottura a induzione
emette un leggero ronzio
qguando viene utilizzato
con un'impostazione di
riscaldamento elevata.

Rumore della ventola
proveniente dal piano
cottura a induzione.

Le padelle non si riscaldano
e sul display viene
visualizzato un simbolo.

Il piano cottura a induzione
0 una zona di cottura si sono
spenti inaspettatamente,
viene emesso un segnale
acustico e viene visualizzato
un codice di errore (in
genere alternato a una o
due cifre sul display del
timer di cottura).

Possibili cause

Alimentazione assente.

| comandi sono bloccati.

Potrebbe esserci un leggero velo
d'acqua sopra i comandi o potrebbe
essere stata usata la punta del dito
qguando per toccare i comandi.

Pentole con bordi irregolari. Sono stati
utilizzati spugne o detergenti abrasivi o
inadatti.

Cid pud essere causato dalla struttura
delle proprie pentole (strati di metalli
diversi che vibrano in modo diverso).

Cio e dovuto alla tecnologia della
cottura a induzione.

La ventola di raffreddamento integrata
nel piano cottura a induzione si &
attivata per evitare il surriscaldamento
dei componenti elettronici. Quest’ultima
pud continuare a funzionare anche
dopo aver spento il piano cottura a
induzione.

Il piano cottura a induzione non ¢ in
grado di rilevare la padella in quanto
non € adatta per la cottura a induzione.

Il piano cottura a induzione non ¢ in
grado di rilevare la padella in quanto &
troppo piccola per la zona di cottura
0 non si trova correttamente al centro
della stessa.

Guasto tecnico.
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Cosa fare

Assicurarsi che il piano cottura

a induzione sia collegato
all’alimentazione e che sia acceso.
Controllare se si € verificata
un'interruzione di corrente nella vostra
casa o nella vostra zona. Se é stato
controllato tutto e il problema persiste,
chiamare un tecnico qualificato.

Sbloccare i comandi. Vedere il
paragrafo "Uso del piano cottura a
induzione” per le istruzioni.

Assicurarsi che 'area di comando a
sfioramento sia asciutta e utilizzare
il polpastrello del dito per toccare i
comandi.

Utilizzare pentole con basi piatte e
lisce. Vedere il paragrafo “Scelta delle
pentole adatte”.

Vedere il paragrafo “Pulizia e cura”.

Questo € normale per le pentole e non
indica un difetto.

Si tratta di un fenomeno normale,
tuttavia il rumore dovrebbe attenuarsi
0 scomparire completamente
diminuendo l'impostazione di
riscaldamento.

Si tratta di un fenomeno normale e
non richiede alcun intervento. Non
scollegare I'alimentazione del piano
cottura a induzione dalla presa

di corrente mentre la ventola € in
funzione.

Utilizzare utensili da cucina adatti

per la cottura a induzione. Vedere la
sezione “Scelta degli utensili da cucina
adatti”.

Collocare la padella al centro e
assicurarsi che la base corrisponda alle
dimensioni della zona di cottura.

Prendere nota delle lettere e dei numeri
di errore, scollegare l'alimentazione del
piano cottura a induzione dalla presa

di corrente e rivolgersi a un tecnico
qualificato.



Visualizzazione e controllo dei guasti

Il piano cottura a induzione & dotato di una funzione di autodiagnostica. Grazie a questo test, il tecnico
e in grado di verificare il funzionamento di diversi componenti senza smontare o sganciare il piano
cottura dalla superficie di lavoro.

Risoluzione dei problemi

1 Il codice di guasto si verifica durante 'utilizzo e la soluzione da parte dell'utente;

Codice di guasto

El

E2

Eb

E3

E4

ES

E6

E7

ES8

Ul

Problema

Soluzione

Nessun ripristino automatico

Guasto al sensore di temperatura della
piastra in ceramica -- circuito aperto.

Guasto al sensore di temperatura della
piastra in ceramica -- cortocircuito.

Guasto al sensore di temperatura della

piastra in ceramica.

Temperatura elevata del sensore della
piastra in ceramica.

Guasto al sensore di temperatura
dell'IGBT -- circuito aperto.

Guasto al sensore di temperatura
dell’'IGBT -- cortocircuito.

Temperatura elevata dell’|GBT.

La tensione di alimentazione ¢ inferiore
alla tensione nominale.

La tensione di alimentazione é inferiore
alla tensione nominale.

Errore di comunicazione.
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Controllare il collegamento o sostituire
il sensore di temperatura della piastra in
ceramica.

Attendere che la temperatura della piastra
in ceramica torni alla normalita.

Toccare il pulsante di “accensione/
spegnimento” per riavviare l'unita.

Sostituire il pannello di alimentazione.

Attendere che la temperatura dell’IGBT torni
alla normalita.

Toccare il pulsante di “accensione/
spegnimento” per riavviare l'unita.
Verificare che la ventola funzioni
correttamente; in caso contrario, sostituirla.

Controllare se la tensione di alimentazione e
normale.

L'accensione dopo l'alimentazione &
normale.

Reinserire il collegamento tra il pannello del
display e il pannello di alimentazione.
Sostituire il pannello di alimentazione o il
pannello del display.



2) Guasti e soluzioni specifiche

Guasto

Il LED non si accende
qguando l'unita viene
collegata.

Alcuni pulsanti non
funzionano o il display a
LED non & nella norma.

L'indicatore della
modalita di cottura
si accende, ma il
riscaldamento non si
avvia.

Il riscaldamento

si interrompe
improvvisamente
durante il funzionamento
e sul display lampeggia

Il

u.

Le zone di riscaldamento
dello stesso lato (come
la prima e la seconda
zona) mostrano il
simbolo “u”.

Il motore della ventola
emette rumori anomali.

Problema

Alimentazione assente.

Il pannello di alimentazione
supplementare e il pannello
del display sono stati
collegati in modo errato.

Il pannello di alimentazione
supplementare &
danneggiato.

Il pannello del display &
danneggiato.

Il pannello del display &
danneggiato.

Temperatura elevata del
piano cottura.

Si & verificato un problema
con la ventola.

Il pannello di alimentazione
€ danneggiato.

Tipo di padella errato.

Il diametro della pentola &
troppo piccolo.

Il fornello si & surriscaldato;

Il pannello di alimentazione
e il pannello del display
sono stati collegati in modo
errato;

Il pannello del display
della parte comunicante e
danneggiato.

Il pannello principale &
danneggiato.

Il motore della ventola &
danneggiato.

Soluzione A

Verificare che la spina sia
fissata saldamente alla presa e
che la presa funzioni.

Controllare il collegamento.

Sostituire il pannello di
alimentazione supplementare.

Sostituire il pannello del
display.

Sostituire il pannello del
display.

La temperatura ambiente
potrebbe essere troppo
elevata. L'ingresso o 'uscita
dell'aria potrebbero essere
ostruiti.

Verificare che la ventola
funzioni correttamente; in
caso contrario, sostituirla.

Sostituire il pannello di
alimentazione.

Utilizzare una pentola adatta
(fare riferimento al manuale di
istruzioni).

L'unita é surriscaldata.
Attendere che la temperatura
torni alla normalita.

Premere il pulsante di
“accensione/spegnimento”
per riavviare l'unita.

Controllare il collegamento.

Sostituire il pannello del

display.

Sostituire il pannello di
alimentazione.

Sostituire la ventola.

Soluzione B

Il circuito di
rilevamento padelle
€ danneggiato,
sostituire il pannello
di alimentazione.

Quanto riportato in precedenza rappresenta la valutazione e l'ispezione dei guasti piu comuni.
Evitare di smontare I'apparecchio autonomamente per evitare pericoli e danni al piano cottura a

induzione.
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MARCHI, COPYRIGHT E
DICHIARAZIONI LEGALI

@Aidea Il logo, i marchi denominativi, il nome commerciale, I'immagine commerciale e tutte le loro
versioni sono beni di valore di Midea Group e/o delle sue affiliate ("Midea"), di cui Midea possiede

marchi, diritti d'autore e altri diritti di proprieta intellettuale, nonché tutto I'avviamento derivante
dall'uso di qualsiasi parte di un marchio Midea. L'uso del marchio Midea per scopi commerciali senza il
previo consenso scritto di Midea puo costituire violazione del marchio o concorrenza sleale in violazione

delle leggi pertinenti.

Il presente manuale é stato creato da Midea, che ne detiene tutti i diritti d’autore. Nessun soggetto
o individuo puo utilizzare, duplicare, modificare o distribuire questo manuale, in tutto o in parte, né

venderlo insieme ad altri prodotti senza il preventivo consenso scritto da parte di Midea.
Tutte le funzioni e le istruzioni descritte erano aggiornate alla data di stampa del presente manuale.

Tuttavia, & possibile che il prodotto effettivo possa risultare differente a causa del miglioramento di

alcune funzioni o del design.
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SMALTIMENTO E RICICLAGGIO

Istruzioni importanti per la salvaguardia dell’ambiente

Conformita con la direttiva RAEE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche:
Questo prodotto & conforme alla Direttiva RAEE (2012/19/UE). Questo prodotto reca il simbolo di

classificazione per i rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE).

Tale simbolo indica che il prodotto non deve essere smaltito insieme

ai normali rifiuti domestici al termine della sua vita utile. Il dispositivo

usato deve essere riconsegnato a un punto di raccolta autorizzato

per il riciclaggio delle apparecchiature elettriche ed elettroniche. Per

trovare i suddetti punti di raccolta, contattare 'amministrazione locale

o il rivenditore presso il quale si € acquistato il prodotto. Ogni famiglia

svolge un ruolo importante nel recupero e nel riciclaggio delle vecchie

apparecchiature. _
Uno smaltimento adeguato degli apparecchi usati aiuta a prevenire

conseguenze potenzialmente negative per 'ambiente e la salute umana.

Conformita con la direttiva RoHS

Il prodotto acquistato & conforme alla Direttiva RoHS (2011/65/UE) E non contiene i materiali dannosi e

proibiti specificati all'interno di tale direttiva.

Informazioni sull’imballaggio

L'imballaggio del prodotto e realizzato con materiali riciclabili, in

conformita con le normative ambientali nazionali. Non smaltire i “
materiali di imballaggio insieme ai normali rifiuti domestici o con i rifiuti ’ ‘
indifferenziati, Ma consegnarli a un punto di raccolta per materiali da . ’
imballaggio predisposti dallamministrazione locale.
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INFORMATIVA SULLA PROTEZIONE
DEI DATI

Per la fornitura dei servizi concordati con il cliente,
dichiariamo di rispettare senza limitazioni tutte le disposizioni delle leggi sulla protezione dei dati
applicabili, in conformita con le normative dei Paesi nei quali forniremo i servizi al cliente e, dove

applicabile, con il Regolamento generale sulla protezione dei dati (GDPR) dell’lUnione Europea.

In generale, elaboriamo i dati per rispettare gli obblighi contrattuali con i clienti, per motivi legati alla
sicurezza dei prodotti, per salvaguardare i diritti dei clienti relativi alla garanzia e per le domande sulla
registrazione dei prodotti.

In alcuni casi, ma solo qualora sia garantita un’adeguata protezione dei dati personali, questi possono
essere trasferiti a destinatari che risiedono al di fuori dello Spazio economico europeo.

Siamo disponibili a fornire ulteriori informazioni su richiesta. E possibile contattare il nostro responsabile
della protezione dei dati scrivendo a MideaDPO@midea.com. Per esercitare i propri diritti, come il
diritto di opposizione al trattamento dei propri dati personali per scopi di marketing diretto, & possibile
contattarci scrivendo a MideaDPO@midea.com.

Per ulteriori informazioni, scansionare il codice QR.
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EYXAPIZTIEZ

>ag euxapiotoupe Trou emAéCaTe TNV Midea! NpoTol xpnoiuoTToINCETE TO VEO 0OG TTPoIdV TNG Midea,
O1aBA0TE TIPOCEKTIKA QUTO TO EYXEIPIOIO yIa va BeRaIwBEITE OTI YVWPICETE TTWG VO XEIPICETTE TIG DUVOTOTNTEG
KalI TIG AEITOUPYIEG TTOU TTPOCPEPEI N VEA 0AG OUCKEUN UE AOQAAEIQ.

[MTEPIEXOMENA

EYXAPIZTIEZ 01
OAHlIEZ AZQAAEIAZ 02
MPOAIATIPA®EZ 07
EMIZKOMHZH NPOIONTOZ 08
OAHI'OZ IrPHIFOPHZ EKKINHZHZ 10
EFKATAZTAZH NPOIONTOX 12
OAHrIEZ AEITOYPIIAZ 16
KAGAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH 22
ANTIMETQMIZH MPOBAHMATQN 23
EMIMOPIKA ZHMATA, NMNEYMATIKA AIKAIQMATA KAl NOMIKH

AHAQZH 26
ATMNOPPIYH KAl ANAKYKAQZH 27
EIAOMNOIHZH A THN NMPOZTAZIA TQON AEAOMENQN 28
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OAHINEZ AZDAANEIAX

MpoBAerépevn Xpion

O1 TapakdTw 0dnyieg aoPaAgiag aTrooKOTTOUV OTNV ATToQUYI ATTPORBAETITWY KIVOUVWV ) TIPOKANONG {NUIWYV aTTO Wn
ao@aAn | ec@aipévn Asitoupyia TNG ouokeung. EAEyETE TN ouoKeuaoia Kal TN CUOKEUH KaTA TNV TTapaAafn Tng yia
va BeBaiwbeite 6T OAa gival GBIKTA, WOTE va dIACPAAICETE TNV A0PaAA AciToupyia. EAv dIaTTIOTWOETE OTTOIAOATTOTE
{NMI4, ETTIKOIVWVAOTE PE TOV EUTTOPO AIQVIKAG ] TOV AQVTITTPOCOWTTO. ZNUEIWOTE OTI BEV ETTITPETTOVTAI TPOTTOTTOINCEIG 1
METATPOTTEG OTN OUOKEUN YIa Adyous ac@aAciag. H akatdAAnAn xprion YTTopei va TTPOKAAECEl KIVOUVOUG KOl ATTWAEIN
aglwoewy gyyunong.

Emre§iynon cupufoAwv

Kivduvog
A AuTé 10 oUPBOoAO uTTodEIKVUEI OTI UTTAPXOUV Kivouvol yia Tn {wh Kal TNV uyEia Twv
atOPWV AOYyw eEQIPETIKA EUPAEKTOU aEPioU.

Mpos&idotroinon yia TRV NAEKTPIKA TAON
AuTé TO oUPBOoAO uTTodEIKVUEI OTI UTTAPXE! KivOUVOG yia Tn (WA Kal TNV uyEia Twv
aTtépwWV Adyw TG0NG.

Mposidotroinon
H €vdeign utrodnAwvel pecaio TiTTEd0 KIVOUVOU TTOU, AV OEV OTTOPEUXDEI, EVOEXETAI
va odnynoel o€ BAvarto | coBapd TPAUUATIONO.

Mpoooxn
H evOeIkTIK) AéEN UuTTOONAWVEI XOUNAS €TTITTEDO KIVOUVOU TTOU, €AV OEV ATTOPEUXOEI,
EVOEXETAI VO 0ONYNOEl O€ PIKPO 1) HETPIO TPAUUATIONO.

Mpoooxn
H evOeIkTIK) AéEN UTTOBNAWVEI GNUAVTIKES TTANPOYOPIES (TT.X. {nNUIG O€ TTEPIOUCIOKA
aToixeia), aAAd 6x1 Kivdouvo.

o B> B D

Tnpeite TIg 08nyieg
0 AuTO TO oUpBOAO UTTOOEIKVUEI OTI O XEIPIOHOG KAl N GUVTHPNON TNG CUCKEUNG TTPETTEI
va eKTEAEITAI ATTO TEXVIKO GEPRIG HOVO CUPQWVA UE TIG 0dnyieg AgiIToupyiag.

AloBAoTe TTPOCEKTIKA Kal PUE TIPOCOXN TIG TTApoUTEG 0dnyieg AeIToupyiag Trpiv atrod Tn Xprion/AsiToupyia TNG CUOKEUNG
KOl QUAGETE TIG O€ KOVTA OTOV XWPO eyKATAoTaoNG 1 Tn Jovada yia peAAoOVTIKY xprion!
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Mpo&idoTroINoEIg aoPaAEiag

H ao@daAeid oag gival onpavTikn yia ePag. AloBAoTe auTég TIG TTANPOPOPIES TTPOTOU
XPNOIUOTIOINCETE TNV £0TIA OOG.

EykardoTtaon

Kivduvog nAektpotrAnéiag

* ATTOOUVOECTE TN OUOKEUN OTTO TNV TTAPOXH NAEKTPIKOU PEUPATOG TTPOTOU EKTEAECETE
OTTOIadNATTOTE EPYATia 1} CUVTAPNON CE QUTHV.

* H ouvdeon og ouoTnua KaAwdiwong YE KAAR yeiwon €ival atTapaiTnTn KAl UTTOXPEWTIKH.

* TuxOv TPOTTOTTOINCEIG OTO OIKIOKO CUCTNHA KAAWDIwoNG TTPETTEI va yivovTal JOVO aTTo
€CEIOIKEUPEVO NAEKTPOAGYO.

* 2& TEPITTTWON TTOU OV OKOAOUBNOETE AUTEG TIG CUMPBOUAEG, UTTOPEI VO TTPOKANOEI
nAekTpoTTANnEia fj BavaTtog.

Kivduvog TpaupaTtiopou

* [1pooéTe - 01 AKPEG TOU TTAAICIOU Eival AIXUNPEG.
* Av dgv €i0TE TTPOCEKTIKOI, UTTOPEI va TTPOKANBEI TpAUPATIOUOG 1 KOWiuaTa.

INMavTIKEG 0Bnyieg ao@aAsiag

* AIaBAOTE AUTEG TIG 0ONYIEC TTPOCEKTIKA TTPOTOU EYKATOOTACETE | XPNOIUOTIOINOETE AUTNA
TN OUOKEUN.

e 2¢& Kapia TTePITTTwon dev TTPETTEI VA TOTTOBETOUVTAI EUPAEKTA UAIKA 1) TTPOIOVTA TTAVW O€
QAUTA TN OUOKEUN.

* MolpaoTeiTe AuTéG TIG TTANPOQOPIES E TOV UTTEUBUVO YIa TV EYKATACTOON TG CUOKEUNG,
KABwWG eVOEXETAI VA PEIWOOUV TO KOOTOG EYKATAOTAONG.

* [1a TNV atmo@uyn KIvOUVOU, AuTr) N CUCKEUN TTPETTEI VO EYKATOOTAOEI CUPQWVA E TIG
TTAPOUCEG 0ONYiEG EYKATAOTAONG.

* AUTH n OUOKEUN TTPETTEI VO EYKATOOTABEI CWOTA Kal va YEIWBEI Jovo atrd KatdAAnAa
KATAPTIONEVO ATOMO.

* AuTr n ouokeun TTPETTElI va ouvOEBEl o€ KUKAWMA TTOU OIABETEl Eva DIOKOTITN
atmmoudvwaong TToU TTAPEXEN TTANPN aTTOOUVOECH ATTO TNV TTAPOXN PEUMATOG.

* H pun owoTh eykataoTaon TG CUOKEUNG EVOEXETAI VO AKUPWOEI TUXOV QIWOEIG
eyyunong i eubuvng.

* H ouokeur auth dgv TTpoopideTal yia Xprion atrd AToua (CUPTTEPIAAUBAVONEVWV
TTAIOIWV) PE PEIWHPEVEG OWUATIKEG, AIOBNTNPIAKES I DIAVONTIKEG IKAVOTNTEG 1) JE EAAEIYN
EMTTEIPIOG 1) YVWONG, EKTOG €AV ETTIBAETTOVTAI OTTO £vav eVAAIKA 1) €XOUV AdPel odnyieg
yia Tn XPrnon TNG OUOKEUNG aTTO ATOPO UTTEUBUVO yia TNV aoPAAEId TOUG.

Ta Taudid Oa TTpéTTel va eIBAETTOVTAI WOTE va dlac@alieTal Ot Oev TTai(ouV PE TN
OUOKEUN.
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2€ TTEPITITWON POBOPAg Tou KaAwdiou TPoYodoaiag, aTTEUBUVOEITE GTOV KATOOKEUOOTA 1
o€ €vav €I0IKEUPEVO TEXVIKO YIO TNV AVTIKATACTACT] TOU.

AUTI] N OUOKEUN PTTOPEI va xpnolpoTtroinBei atrd Taidid nAiKiag atrd 8 eTwv Kal Avw Kal
aTTO ATOUA PE PEIWMPEVES CWHATIKES, AIOBNTAPIES I BIAVONTIKES IKAVOTNTEG 1) EAAEIYN
EUTTEIPIOG KAl YVWONG, EQOOOV UTTAPXE! ETTIBAEWN 1) TOUG £xouv 0B 0dNYiEC OXETIKA
ME TN XPron TNG CUOKEUNG PE AOPAAN TPOTTO KAl KATAVOOUV TOUG KIVOUVOUG TTOU
EUTTAEKOVTAL.

Ta TTaidid dev pétrel va Traiouv pe TN ouokeur]. O kaBaplouds Kal N ouvTtApnon TNG
OUOKEUNG OeV TTPETTEI va TTpaydaToTrolouvTal atrd TTaidid Xwpeic eTTiBAswn.
Mpocidotroinon: EAv n em@AvEIa €ival payIoPEV, ATTEVEPYOTTOINOTE TN CUOKEUN YIia va
ATTOQUYETE TNV TTIBAVOTNTA NAEKTPOTTANEIAG, YIa ETTIQAVEIEG EOTIWV ATTO YUAAI-KEPAMIKO
Il TTAPOMOIO UAIKO TTOU TTPOOTATEUEI TO NAEKTPOPOPA HEPN.

Aev TTPETTEI VA XPNOIUOTTIOIEITAI ATOKOBAPIOTAG.

MeTOAAIKG avTIKEIPEVA, OTTWG Paxaipid, TTIPOUVIA, KOUTAAIO Kl KATTAKIA, OV TTPETTEI va
TOTTOBETOUVTAI OTNV ETTIPAVEIQ TNG EO0TIOG, KABWG evOEXETAI va UTTEPBEPUAVBOUY

Mnv XpnOIJOTTOIEITE ATHOKOBAPIOTH YIA VO KOBAPICETE TN YAYEIPIKA £0TIiA.

MeTa TN Xpron, ATTEVEPYOTTOINOTE TNV £O0TIA ATTO TO XEIPIOTAPIO TNG KAl unVv BacifeoTe
OTOV QVIXVEUTH OKEUOUG.

H ouokeur dev TTPOOPICETAI VA AEITOUPYEI PHE ECWTEPIKO XPOVOUETPO N LEXWPIOTO
ouoTnua TNAEXEIPIOUOU.

Kivouvog TTupkayids: Mnv aKOUUTTATE QVTIKEIJEVA OTIG ETTIPAVEIEG YNOiUATOG.
MPOZOXH: H diadikacia payeipéuatog TPETTEl va eTTIBAETETAI. Mia oUvToun diadikaaia
MaYEIPEUATOC TTPETTEI VA ETTIBAETTETAI CUVEXWG.
MPOEIAOINOTHZH: To payeipeua o€ eoTia e AiTTog r; Add1 xwpig eTTiBAewn PTTOPEI VO
gival eTIKivOuUvo Kal va odnynoel o€ TTupkKayid.

MPOEIAOINOTHZH: H ouokeun Kal JePIKA aTrd Ta TTpooBAaciya pépn TNG MTTOPEI va
BeppavBouV TTOAU KaTtd TN dIAPKEIQ TNGS XPONG.

[MpooéxeTE, WOTE VA ATTOPEUYETE TNV ETTAQPN UE T BEpUAIVOUEVA OTOIXEIA.

Maidid KATW Twv 8 £TWV TTPETTEI VA QUAGCCOVTAI JOKPIA, EKTOG av ETTIBAETTOVTAI
OUVEXWG.

MPOEIAOIOTHZH: To payeipeua pe Aitrog A AddI o€ €0Tia Xwpig eTTiBAEWn PTTOPEI Va
gival eTIKivOUVO Kal va odnynoel o€ TTupKayia.

MOTE unv eTmixeIpAoeTe va oRNOETE Wia QWTIA UE VEPO. ATTEVEPYOTTOINOTE TN OUCKEUN
Kal, OTN OUVEXEIQ, KOAUWTE TN @AOYQ TT.X. ME £va KATTAKI 1) Jia avTITTUPIKY) KOUBEPTA.
MPOZOXH: H diadikacia payeipéuatog TPETTEl va eTTIBAETTETAI. Mia oUvToun diadikaoia
MOYEIPEUATOC TTPETTEI VA ETTIBAETTETAI CUVEXWG.

Kivduvog TTupkayldg: Mnv aKOUPTTATE QVTIKEIYEVA OTIG ETTIPAVEIEG YNOiPOATOG.
MPOEIAOIMNOTHZH: XpnoiuoTroIeiTe VO TTPOOTATEUTIKA €0TIWV TTOU £XOUV OXEDIAOTEI
atrd TOV KATAOKEUAOTH TNG CUOKEUNG HAYEIPEPATOS I TTOU UTTOOEIKVUOVTAI ATTO TOV
KATAOKEUAOTI TNG OUOKEUNG OTIG 0ONYIES XPNONG WG KATAAANAQ 1} TTPOCTATEUTIKA
EOTIWV TTOU €ival EVOWPATWHEVA OTN CUOKEUN.

H xprion akataAANAwvV TTPOCTATEUTIKWY PTTOPEI VA TTPOKAAETEI ATUXAMATA.
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AgiToupyia ka1 cuvtipnon

Kivduvog nAektpotrAnéiag

* Mnv payeipevete o€ oTTACUEVN A payIoPEVN €0Tia. EAv n em@Aveia TG €0TiAG OTTACEI N
PAYiOEl, ATTEVEPYOTTOINOTE AUECWS TN OUCKEUN aTTd TNV TTapox peUPaTog (TTpida Toixou)
Kal ETTIKOIVWVAOTE PE Evav €CEIDIKEUPEVO TEXVIKO.

» AtToouvdéaTe TNV €0Tia atrd TOV TPOoPOdoTia TTpIv atrd Tov KaBapIiouo rj T cuvTApnon.

* 2& TTEPITITWON TTOU OV AKOAOUBAOETE QUTEG TIC CUPPBOUAEG, UTTOPET va TTPOKANBEI
nAekTpoTTANEia f BAvaTog.

Kivduvog yia Tnv uyeia

* AuUTH N OUOKEUN CUPUOPQPWVETAI JE TA TTPOTUTTA NAEKTPOPAYVNTIKAG ACQAAEIQG.

* Q0T600, Ta ATOUA PE KAPDIAKOUGS BAMATOOATES 1] AAAA NAEKTPIKA EPPUTEUUATA (OTTWG
avTAieG IVOOUAIVNG) TTPETTEN v CUNPBOUAEUOVTAI TO YIOTPO TOUG 1) TOV KATOOKEUAOTH)
TWV EUQUTEUPATWY TOUG TTPOTOU XPNOIUOTTIOINCOUV QUTH TN OUCKEUN], TIPOKEINEVOU VA
BePaiwBouv OTI Ta EPPUTEUPATAE TOUG BEV Ba £TTNPEACTOUV ATTO TO NAEKTPOUAYVNTIKO TTEDIO.

* 2€ TTEPITITWON TTOU OEV OKOAOUBNOETE QUTEG TIG CUMPBOUAEG, UTTOPEI va TTPOKANBEi BAvarTog.

Kivduvog Bepung emi@aveiag

* Katd mn didpkela TG Xpnong, Ta TTPOoRACIYG HEPN QUTAS TNG OUOKEUNG BepuaivovTal
OPKETA WOTE VA PTTOPOUV VO TTPOKAAETOUV £yKaAUUOTA.

* Mnv a@rveTe TO CWHPA O0AG, Ta POUXA CAG R OTTOIOONTIOTE AVTIKEIUEVO EKTOG ATTO TA
KATAAANAQ payeipik@ oKeun va €p0el o€ TTA@N UE TO YUAAI ETTAYWYNG, €W OTOU WuxOEi
n mQAveIQ.

* Na unv TAnoiddouv Taidid.

* O1 AaB€G TwV KATOAPOAWY UTTOPEI va €ival KAUTEG KATd TO Ayyiypa. BeBaiwbeite O
01 AaBEG TWV KATOAPOAWYV OEV TTPOECEXOUV TTAVW OTTO AAAEG EVEPYOTTOINUEVEG CUOVEG
MayelpEpaTog. Kpatiote NG AaBEG pakpid atro raidid.

e 2€ TTEPITITWOT TTOU OEV AKOAOUBNOETE QUTEG TIC CUMPBOUAEG, EVOEXETAI VA TTPOKANBOUV
EyKauparta f kayigara.

Kivduvog Tpaupatiopou

* H ko@T1epn AetTida TNG EUCTPAC ECTIWV Eival EKTEBEIMEVN KATA TN CUPTITUEN TOU
KAAUPPATOC ao@aAgiag. XpNOIUOTTOIEITE PUE ECAIPETIKI TTPOCOXI) KOl ATTOBNKEUETE TTAVTA
ME ao@AAEIa Kal JakPId aTrd TTaidid.

* Av Ogev €i0TE TTPOCEKTIKOI, UTTOPEI va TTPOKANBEI TpAUPATIOUOG 1) KOWiuaTa.

2NMOVTIKEG odnYieg ao@aAgiag

* Mnv a@rveTe TTOTE TN CUOKEUN VA AEITOUPYEI XWpPIG eTITripnon. To Bpdoipyo dnuioupyei
KATTVO Kl oTayovidla AITToUG, TA OTToIa EVOEXETAI VA aVAPAEYOUV.
* [ToTE PNV XPNOIUOTIOIEITE TN CUOKEUN WG ETTIPAVEIA EPYATIAC I aTToBrKEUONG.
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[MOTE PNV aPVETE AVTIKEIPMEVA ] OKEUN TTAVW OTN CUCKEUN).

Mnv TOTTOBETEITE KAl PNV AQAVETE AYVNTICOPEVA QVTIKEIMEVA (TT.X. TTIOTWTIKEG KAPTEG,
KAPTEG MVAMNG) 1) NAEKTPOVIKEG OUOKEUEG (TT.X. uTToAoyIoTEG, MP3 player) Kkovtd oTn
OUOKEUN, KOBWG eVOEXETAI VA ETTNPEACTOUV ATTO TO NAEKTPOPAYVNTIKO TNG TTEdIO.

[MoTE PN XPNOIKOTIOIEITE TN CUOKEUN 0AG YIa BEpUavon TOU XWEOU.

MeTa TN XpNon, QTTEVEPYOTIOIEITE TTAVTA TIG (WVEG JAYEIPEUATOG KAl TNV £0TIA, OTTWG
TTEPIYPAPETAI OTO TTAPOV EYXEIPIBIO (TT.X. XPNOIUOTIOIWVTAG TA XEIPIOTAPIO aPrG). Mnv
BaoiCeoTe 0TN AcITOUPYIaA QViIXVEUONG TNYAVIWY YIO TNV ATTEVEPYOTTOINON TwV {WVWV
MOYEIPEUATOC KATA TNV APAipECN TWV TYAVIWV.

Mnv a@rvete Ta TTaIdIA va TTAiOUV PE TN OUOKEUN ) va KABovTal, va OTEKOVTAI ) va
avePBaivouv TTAvw TNG.

Mnv atroBnKeUETE AVTIKEIMEVA TTOU PTTOPEI VA TPARBAEOUV TO EVOIAQEPOV TWV TTAIDILWV
OTa VTOUAQTTIO TTAVW aT1Td T ouokeun. Eav Ta TTaidid oKap@aAWOouUV 0ThV 0TIA
MOYEIPEUATOG, EVOEXETAI VA TPAUPATIOTOUV coBapd.

Mnv a@rveTe Ta TTAIdIG POVA 1) XWPIGS ETTIBAEWN OTOV XWPEO OTTOU XPNOIUOTTIOIEITAI N GUOKEUN.
Ta TTaIdId A TO ATOPA PE AVATTNEIA TTOU TTEPIOPICEI TNV IKAVOTNTA TOUG VA XPNOIUOTIOIOUV
TN OUOKEUN, Ba TTPETTEI VA €X0UV £va UTTEUBUVO Kal IKavo ATOPO va Ta KaBodnyei oTn
xpron tng. O utreuBuvog Ba TTPETTEl va BERaIwBEi OTI T v AOyw AToua UTTopouv va
XPNOIKOTTOIOOUV T OUOKEUN XWPIG KivOUVOo yIa TOug idloug 1) To TTEPIBAAAOV TOUG.

Mnv €TIOKEUACETE 1] AVTIKABIOTATE OTTOIOONTIOTE HEPOG TNG OUCKEUNG, EKTOG AV
ouvioTaTal pNTA OTO £yXEIPidIO Xprong. OAeG o1 UTTONOITTEG EPYATIEC OUVTAPNONG TTPETTEI
va yivovTal atrd £GEIBIKEUPEVO TEXVIKO.

Mnv TOTTOBETEITE ) piXVETE BaAPIG AVTIKEIMEVA TTAVW OTNV £0TIA HAYEIPEPATOC.
Mnv oTékeoTE OPOI0I ETTAVW OTN PJAYEIPIKE €O0TIAL.

Mnv XpNOIYOTTOIEITE TNYAVIA PE ODOVTWTEG AKPES KAl UNV OEPVETE TA TNYAVIA OTN YUGAIVN
ETTIPAVEIA TNG ETTAYWYIKNG £0TIOG, KABWG auTO eVOEXETAI VO XAPAEEI TO YUAAI.

Mnv XpnOIKOTTOIEITE CUPUATIVO OPouyydpia 1] AAAa okANpd AciavTIKG KaBapIoTIKA yia va
KaBapioeTe TNV €0Tia 0AG, KABWGS AUTA eVOEXETAI VO XOPAEOUV TO YUOAI.

AUTA N OUOKEUN TTPOOPICETAI VIO OIKIAKN XPron Kal yia TTapOMPOIEG EQAPUOYEG OTTWG:

- Kouliveg 0€ KATAOTAPATA, Ypaeia Kal GAAa epyaoiakd TTepiBaAlovTa-

- YEWPYIKEG KATOIKIES:

- o110 TTEAATEG O€ {EvodOXEia, MOTEN KAl AAAA OIKIOTIKA TTEPIBAAANOVTA-

- 0€ XWPOUG PINOLEVIAG TTOU TTPOCPEPOUV TTPWIVO.

MPOEIAOINOTHZH: H ouokeun kKai JePIKA atrd Ta TTPooRAcIya Pépn TNG MTTOPEI va
Bepuavbouv TTOAU Katd Tn dIApKEIa TNG XPRONG.

[MPOCEXETE, WOTE VA ATTOPEUYETE TNV ETTAPN UE TA BEPUAIVOUEVA OTOIXEIA.

Maudid kKATW TWV 8 ETWV TTPETTEI VO QUAGCOOVTAI HOKPIA, EKTOG av ETTIBAETTOVTAI CUVEXWG.

2uyxapnTAPIA yia TNV ayopd TNG VEAG 0ag ETTAYWYIKAG EOTIAG.

20G OUVIOTOUME VO apIEpWOETE Aiyo XpOVvo yia va diaBdoeTte auTd To eyxelpidlio odnyiwv/
EYKATAOTAONG, TTPOKEIMEVOU VA KATAVONOETE TTAPWGS TOV OWOTO TPAOTIO £YKATACTAONG KAl
Aeiroupyiag. INa eykatdoTtaon, diaBAoTe TNV evOTNTA EYKATAOTAONG.

Al0BAOTE TTPOCEKTIKA OAEG TIG 00NYiEG ao@aAEiag TTPOTOU XPNOIKOTIOINCETE TN CUOKEUN
KAl QUAGETE auTO TO €yXEIPIOIO 0dNYIWV/EYKATACTAONG YIA JEAAOVTIKY avapopd.
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[MPOAIAIPADEZ

Mayeipikn eoTia MIH740T135K0

ZWVEG HAYEIPEPATOG 3 Qwveg

Tdon Tpo®odoaiag 220-240V~ 50Hz 1 60Hz
EykateoTnuévn nAeKTpIKA 10X0G 7400W

MéyeBog TrpoidvTiog MxT1xY (mm) 590X520X62

AlaoTdoeig evioixiogou AxB (mm) 560X490

To Bdapog kai ol BIacTACEIS gival KaTd TTPootyyion. KaBwg TpooTraBolpe ouveEXWS VO BEATILWVOUUE TO TTPOIOVTA PG,
ol TTpodIaypa@Eg Kal Ta oXEDIA evOEXETal va aAAGEouUV Xwpig TTponyouuevn €1doTroinon.
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EMIZKOMNHZH NMPOIONTOZ

Emdavw 6yn

Méy. 2400/ —
2600W Cwvn
. - o Méy. 3000/
- 3600W Cwvn
Méy. 1400/ .
1500W Cwvn
J;léce L MudAivn TTAGKa
B8 o - > B0
08 & 0 1
Mivakag eAéyxou
Mivakag eAéyxou
[y . .
TUPOHEVO XEIPIOTAPIO oo O X£Ip|0;|’]pl(?
agric loxuoc / l XPOVOOJIOKOTITN
XpovodIakoTITn D ,l__‘l 0 9 ,l__'l E XelpioThpIa
XeIpIoTApIa €EMAOYAG — | _ N €MAOYAG Gwvng
Jiovng Bépuavong fo | ,'_—,' ,{}, C!) (13;) B¢ppavong
XeIPIOTAPIO Evioxuon
KAEIDWHATOG Xeipiotipio Evepyo/
Avevepyo
@ HMEIQZH

OAeg o1 €IkOvEG 0€ aUTO TO £yXEIPIBIO TTPOOPIfoVTal HOVO VIO ETTEENYNHATIKOUG OKOTTOUG. € TTEPITITWON OTTOI0CONTTOTE
AOUPQWVIaG JETAEU TOU TTPAYUATIKOU TTPOIOVTOG KAl TNG ATTEIKOVIONG, UTTEPIOYUEI TO TTPAYUATIKO TTPOIOV.
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Otwpia AsiToupyiag

To emaywyIKO payeipepa givar gio ao@aAAg, TTPONYPEVN, ATTOTEAECUATIKI KAl OIKOVOMIKN TEXVOAOYia PayEIPEUOTOG.
N€IToupyEi e NAEKTpOUAYVNTIKEG OOVIOEIG TTOU TTApAyouV BepudTnTa aTreudeiag aTo Tnydavi Kai Oxl EUUETA JECW TNG
Béppavaong NG yudAivng emmi@aveiag. To yuaAi CeaTaiveTal Jovo eTTeIdr) To TnNydavi 1o {eoTaivel TEAIKA.

_ 699 55

O10€PEVIO OKEUOG

MayvnTIKO KUKAwUa 15 @D D <«

»—— TTAGKQO KEPUAIKOU yuaAioU

I
e———TInvio emaywyng
I

I
| [eee]
I
I

o4 (PN

ETTAYOUEVA peUPATA

Mpiv XpnNOIJOTTOINCETE TN VEA OOG ETTAYWYIKN £0TiA

» AloBdaoTe autov Tov 0dnyo, AauBdavovTag 1I01aiTepa uTTéWn TNV evoTNTa «[1POEIBOTTOINCEIG AT@AAEIAG.
* AQaip€OTe OTTOIODNTIOTE TIPOCTATEUTIKA PEUBPAVN TTOU PTTOPET va UTTAPXEI OKOPA OTNV ETTAYWYIKI 0OG €0TIA.
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OAHI'OZ N'PHIMOPHX EKKINHZHX

A Mpooé€te dtav Tnyavidete, KABWG To AGdI Kai To AiTTog BepuaivovTal TTOAU ypriyopa, 1I8I1AITEPA av XPNOIUOTIOIEITE
10 PowerBoost. Z¢ e€aipeTIk@ upnAég Bepuokpaaieg To AddI Kal To AITTog evOEXETAI VA avA@AEYOUV Kal QuTo
evéxel ooBapod Kivouvo TTupKayidg.

ZUpBOUAéG payeElpEPATOG

* MOAIg TO @aynTd TTapel Bpdon, PEIWOTE TN pUBUIoN ThG BEpUoKpaaiag.

* H xprion KattakioU PEIWVEI TOUG XPOVOUG PAYEIPENATOG KAl £COIKOVOUET eVEPYEIQ, KOBWG dlaTnpei Tn BepudTNnTa.
» EAayioToTroIfoTE TNV TT006TATA TOU UYPOU A TOU AITTOUG VIO VO JEIWOETE TOUG XPOVOUG PAYEIPEUOATOG.

* ZEKIVAOTE TO payeipepa o€ uwnAf pubuion kal YElwoTe TN pUBPIoH HOAIG TO paynTd Bepuavoei.

ZiyoBpdoipgo, Mayegipgpa puliov

» To aryoBpdaoiuo Aappavel xwpa KATw atrd To anueio Bpacuou, Trepittou atoug 85°C, dTav avefaivouv TTEPIOTACIOKA
QUOaAiIdeg aTnv eTIPAveEIa TOU uypoU Payelpéuatog. Eival To kA€Idi yia vOOTIEG TOUTTEG Kal TPUPEPA PAYEIPEUTA,
KaBwg avadeikviovTal yeUOEIG XWPIG TO GpaynTd va YayelipeUETal UTTEPPOAIKA. Oa TTPETTEN ETTIONG VA JAYEIPEUETE
KATW a1ré TO oNuEio Bpacuou GAAToeS pe BAaon To auyod Kal To aAeUpl.

* Oplopéveg epyaaies, CUPTTEPIAANPBAVOUEVOU TOU PayEIPEUATOS pudiou e Tn PEBodo ammoppdPnang, EVOEXETAI VO
atrairolv uwnAdTEPN PUBUIOT, WOTE va dIACPAAICTEN OTI TO PaynNTO PaAYEIPEUETAI CWATA OTOV TTPOTEIVOUEVO XPOVO.

YAoipo ptrpidéAag

MNa va payeipeveTe OUPEPES KAl YEUOTIKEG UTTPICOAEG:

1. ApAoTe To Kpéag o€ Bepuokpacia dwuartiou yia TrepiTTou 20 AETTTA TTPIV ATTO TO PAYEIpEUQ.

2. O¢gppdvete €va Tnyavi ue Bapu TTdTo.

3. AAeiyTe Kal TIg dU0 TTAeUPEG TNG MTTPICONAG pe AGdI. PigTe pikpr) TroodTtnTa Aadiol 010 KAuTd ThYAVI Kal, OTN
OUVEXEIN, TOTTOBETAOTE TO KPEAG GTO TNYAVI.

4. l'upioTe TN PTTPICOAA Povo pia popd KaTd Tn didpkela Tou Ynaoipatog. O akpIBng XpOvos YayeIipéUaATog eCapTaTal
atrd 10 TTAX0G TNG MTTPIZOAAG Kal To TTO00 Wnuévn BEAeTe va gival. O1 xpdvol YTTopEi va KupaivovTal atrd TTEPITIou
2 £wg 8 Aetrtd avd TTAsupd. MéoTe TN PTTPICOAQ YIa va KPIVETE TTOCO Wnuévn gival - 600 TTI0 OQIXTH TNV aloBAveoTE,
TOO0 TTI0 «KaAownuévn» Ba gival.

5. ApnioTe Tn pTTpIfdAa va EekoupaoTei o€ éva CeaTo TTIATO yia Aiya AETTTA, WOTE VO HAAOKWOEI TTPOTOU Tn OEPRIpETE.

MNa Tnydviopa

1. EmAEETE éva youok pe etTiredn Baon i éva peydAo Tnyavi cuuartd Pe ETTaywYIKEG EOTIEG.

2. MNpoeTtoiudoTe 6Aa Ta UAIKG Kail Tov €€0TTAIOHOS. To Tnydvioua TTPETTEl va gival YpAyopo. Edv payeipeleTe peyaAeg

TTOOOTNTEG, HAYEIPEWTE TO PAYNTO OE TTOAAEG PIKPOTEPES TTAPTIOEG.

3. MNpoBepudveTe yia Aiyo To TNyavi Kal TTpooBEaTe OUO KOUTAAIEG TNG GOUTTAG AGDI.

4. MayeipéyTe TTPWTA TUXOV KpEag, BAATE TO TNV AKpn Kai diatnproTe To (e0TO.

5. TnyavioTe Ta Aaxavikd. Otav 1a Aaxavikd ynbouv TTapauévovTag Tpayavd, BEoTe Tn {Uvn JOYEIPEPATOG OE
XOUNAGTEPN PUBUION, ETTAVATOTTOBETHOTE TO KPEAG OTO TNYAVI KAl TTPOCOECTE TN GAATOA 0AG.

. AvakatéyTte atraAd Ta UAIKG yia va BeBaiwBeite 611 éxouv BeppavBei opoidpop@a.

. ZepPipeTe apéowg.

~N O
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AviXveuon MIKPWV AVTIKEIPEVWV

Otav éva akat@dAAnAou peyEBoug A un payvnTiko Tnyavi (Tr.X. aAoupiviou) ) KATTo10 AAAO PIKPO QVTIKEIUEVO (TT.X.
Maxaipl, TIpoUvi, KAEIDI) €xel a@eBei TNV €0Tia, N €0Tia PeTABaivEl QUTOPATA OE KATAOTACN AVAUOVAG evTOg 1 AeTTToU.
O avepioTpag Ba cuvexioel TO GIYOUAYEIPEPA GTNV ETTAYWYIKN €0Tia yia 1 AETTTO aKON.

PuBuioeig BeppédTnTag

O1 rapakdtw pubpicelg atroteAoUV pOvo KaTeuBbuvThpIEG YPaupES. H akpiBng puBuion e¢aptdTal atrd didpopoug
TTAPAYOVTEG, OTTWG TO OKEUOG KAl TNV TTOOOTNTA TTOU JAYEIPEUETE. MEIPAPATIOTEITE PE TIG ETTAYWYIKEG ECTIEG YIA VA
Bpeite TI¢ pubpioeig TTou oag Taipidlouv KaAUTEPQ.

PUOuion BgppudTnTOg KataAAnAéTnTa

* eAa@pU CE0TAUA YIO PIKPEG TTOOOTNTEG GaynTOU

* Mlwoluo coKOAdTag, BouTUpou Kal TPOYINWY TTou KaiyovTal Yypryopa
* atmaAé olyoBpdaoiyo

* apyn B¢ppavon

» eTmavabEpuavan
3-4 * YPAyopo OlyoBpdaaiuo
* payeipepa puliou

5-6 * TNYQViTES

* goTdpicua
* payeipepa CUPAPIKWY

* TNYAVIOUQ

* TOIYApPIOHO

* Bpdoiyo couTrag
* Bpdaiuo vepou
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EFKATAZTAZH MPOIONTOX

EmiAoyn e§ommAIoCOU eyKATAOTAONG

KowTte Tov TTAYKO pyaciag cUPQVa Pe Ta JeyEBN TTou @aivovTal aTo OX£DIO.

Mo Toug OKOTTOUG TNG EYKATACTACNG KAl TNG XPAONG, TTPETTEI va dIATNPEITAI XWPOS TOUAGXIOTOV 5 cm yUpw aTtTo

TNV otrr. BeBaiwbeite 611 TO TTAXOG TOU TTAYKOU £pyaaiag gival TouAdxioTtov 30mm. EAEETE TTAYKO £pyaaiag atrd
avOeKTIKG OTN BEPUOTNTA KA JOVWHEVO UAIKO (UNV XPNOIUOTTIOoIEiTE EUAO KAl TTAPOUOIa IVWON i UYPOOKOTTIKA UAIKA,
€KTOG Qv gival EUTTOTIOPEVA) VIO VA ATTOQUYETE TUXOV NAEKTPOTTANEia Kal TTapapdp@wan atd Tn BepuIKA akTIVOBOAIa
NG eaTiag. OTwg @aiveTal TTAPAKATW:

A 2nueiwon: H aréotaon ac@aleiag HETAEU TwV TTAEUPWV TNG ECTIOG KAl TWV ECWTEPIKWYV ETTIPAVEIWV TOU TTAYKOU
epyaociag péTel va gival TouAdyioTov 3 mm.

L w

>TEFANQTIKO

560+4 490+4

590 520 62 58 +1 +1 50 Aetr. 3 min.

> KGBe TTePITITWON, BERAIWOEITE OTI N ETTAYWYIKN 0TI JayEIPEPATOG agPiCeTal KAAG Kail OTI N €i0000¢g aEpa Kai
n £€€000¢ dev eival ppaypéves. BeBaiwBeite 6TI N eTaywYIKN €0Tia JayeIpEPaTog BPIOKETAI O€ KOAA KATAOTACN
Agitoupyiag. OTTwg gaiveTal TapakdaTw

2nueiwon: H améoTtaon ao@aleiag peTagu TnNG €0TIAG KAl TOU VIOUAQTTIOU TTAvVW OTTO TNV €0TIA TTPETTEN va gival
ToUuAdyIoTOV 760 mm.

760 mm

/ﬁl Ve /fi

A(mm) B(mm) C(mm) D E

760 50 AeT. 20 AetTd Eicodog aépa ‘E€000G aépa 5 mm
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MPOEIAOMNOTHZH: E¢ac@dAion eTTapKouUg eSagpIoOU

BeaiwBeite 611 N eTTAYWYIKA £0TIA pAyEIPEPATOG AgPICETAl KAAG Kal OTI N €i0000¢ agpa Kai n £€0d0¢ dev eival
PPayMEVEG. Ta va aTToQUYETE TUXOV ETTAPN YE TO UTTEPBEPUAIVOUEVO KATW PEPOG TNG ECTIOG i} TNV TTPOKANON
nAekTpoTTANnEiag katd tn didpkela TNG XpHiong, Eival atrapaitnTo va TOTTOBETATETE £va EUAIVO EVOETO, OTEPEWMEVO JE
Bideg, oe amdéoTacon Touldxiotov 50 mm atrd 10 KATW PEPOG TNG €0TIAG. AKOAOUBAOTE TIG TTOPAKATW ATTAITHOEIG.

f

EAGy. 50 mm

i

‘ ‘

Méy. 5 mm Méy. 5 mm

A YTrépxouv OTTéG e€AEPIOUOU OTO £EWTEPIKO TUNPa TNG eoTiag. MPENMEI va Befaiwbeite 0TI auTéG 01 OTTEG OV
€XOUV PTTAOKAPIOTEl aTTd TOV TTAYKO Epyaciag Katdé Tnv ToTToBETNON TNG 0Tiag 0Tn 80N TNG.

o AdBeTe UTTOWN OTI N KOAQ TTOU EVWVEI TO TTAACTIKO 1] TO EUAIVO UAIKO E TO ETTITTAO TTPETTEI VA AVTEXEI O€
Bepuokpaaia oxi xapunAotepn Twv 150 °C, yia va atro@euxBei To EEKOAANPQA TNG TTEVOUCNG.
* ETTOpéVWG, 0 TTioW TOIX0G, OI TTAPAKEIUEVES KAl OI YUPW ETTIQAVEIEG TTPETTEI VA avTEXOUV o€ Bepuokpaaia 90°C.

Mpiv a1ré TNV EYKATAOTAOT TNG £0TiAG, BEBAIWOEITE YIa TA TTAPAKATW

* H emeaveia epyaaiag gival ioia kai emimedn Kai dev UTTAPXOUV OOUIKA GTOIXEIO TTOU va TTapEURaivouy OTIg
ATTAITACEIG XWPOU.

* H em@aveia epyaaiag gival KATAOKEUOTPEVN aTTO BEPPOAVOEKTIKO KAl JOVWHEVO UAIKO.

» Edv n eoTia eykaBioTaral Tavw a1md poupvo, 0 GoUpvog SIaBETEI EVOWNATWHEVO AVEUIOTPA WUENG.

* H eykaTAOTOON CUPUOPQWVETAI JE OAEG TIG ATTAITATEIG DIAKEVWV KAl TO I0XUOVTA TTPOTUTTA KAl KAVOVIOUOUG.

* 'Evag KaTt@AANAOG BIAKOTITNG aTTOPOVWONG TTOU TTAapEXEl TTANPN aTTooUvdEan aTrd To SiKTUO PEUMATOG
EVOWUATWVETAI OTN POVIUN KOAWSIWGoN, TOTTOBETNUEVOG Kal TOTTOBETNPEVOG GUUPWVA E TOUG TOTTIKOUG KAVOVEG KAl
KaVOVIOPoUG KaAwdiwaong.

* O JIaKOTITNG ATTOUOVWAONG TTPETTEI VA €ival EYKEKPIPEVOU TUTTOU KAl VO TTAPEXEI DIAXWPIOUO ETTAPWYV PE OIAKEVO
agpa 3 mm o€ 6Aoug Toug TTOAOUG (1] o€ OAOUG Toug evepyoUG [pAong] aywyoug, GV Ol TOTTIKOI KAVOVEG
KOAWDBIWONG EMTPETTOUV AUTH TN SIOPOPOTIOINGN TWV ATTAITAGEWV).

O d1akOTITNG atroudvwang Ba gival eUkoAa TTPoaBACIuog atrd Tov TTEAATN a@oU eykaTtaoTabei n €aTia.

o 2 TTEPITTTWON AUQPIBOAIOG OXETIKA E TNV EYKATACTACT), GUUBOUAEUTEITE TIG TOTTIKEG OIKOOOUIKEG APXES KAl TOUG
KQVOVIOPOUG.

» XpnoiyoTroigite BepUOavOEKTIKA Kal EUKOAQ GTOV KOBAPIOUO QIvipiouaTa (O0TTwG KEPApIKA TTAaKidIa) yia TIg
ETTIPAVEIEG TOIXOU TTOU TTEPIBAAAOUV TNV £0TIA.

MeTd a1md TNV EYKATAOTAON TNG £0TIAG, BERAIWOEITE YIA TA TTAPAKATW

* H mpdéoBaon o1o KaAwdIo TTapoxng peUPATOS dev gival yiveTal p€oa aTrd TTOPTEG VTOUAATTIWV ) cupTdpIa.

* YTIApyel ETTAPKAG por) @PECKOU aépa atrd To EEWTEPIKO TWV VTOUAATTIWV TTPOG TN BAon TNG £0TiAG.

* Edv n eoTia eykaBioTatal rédvw atd xwpo auptapiol ) viouAaTtriou, K&GTw atrd Tn BAcn TnG €0Tiag £xel TOTTOBETNOET
PpAypa BepUIKAG TTPpOCTACIAG.

* O dIaKOTITNG atroudvwong gival EUKOAA TTPOCBACIYOG ATTO TOV TTEAATN.
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Mpiv a1ré TNV TOTTOBETNON TWV AYKICTPWY OTEPEWONG

H povdada mpétrel va 1otroBeTnBci o€ aTabepr}, oJaAn emmipdaveia (XPNOIMOTIOINOTE TN CUCKEUaaia). Mnv aokeite
dUvapun OTa XEIPIOTHPIA TTOU TTPOELEXOUV aTTd TNV £0TIAL.

PUOuion Tng Béong Tou oTNnPiypaTog

2TEPEWOTE TNV €0TIO GTOV TTAYKO £pyaaciag BIdwvovTag 4 oTnpiydaTa O0To KATW PEPOG TNG £0TiAG (BA. €IKOva) PETA TNV
eykaTdoTaon.
PuBpioTe Tn Béon Twv oTNPEIYUATWY avAAoya Pe To SIOQOPETIKG TTAXOG TNG ETTIQAVEING TOU TTAYKOU.

OTAPIYHa — T

EXTIA EZTIA
I NATKO2 MATKOx

STHPIFMA "~
A

4

STHPIFMA

A > Kapio TTEPITITWON, Ta oTNPiypaTa &gV TTPETTEI VA EQATITOVTAI PE TIG ECWTEPIKESG ETTIPAVEIEG TOU TTAYKOU
epyaociag yetd tnv eykatdoTaon (BA. €Ikéva).

Mpoooxn

—_

. H gykatdoTaon Tng £TTAyWYIKAG €0TIOG TTPETTEI VA YiVEI ATTO KATAPTIOPEVO TTPOCWTTIKG 1 TEXVIKOUG. AlaBEToupE

eTTayyeApaTieg yia €0dg. MOTE punv TTPAYUATOTIOIEITE TNV £pyacia povol 0ag.

2. H eoTia dev pétel va eykaTaoTabei atreubeiag évw atd TTAUVTAPIO TIATWY, Yuyeio, KATaWUKTn, TTAUVTHPIO
poUXWV ) OTEYVWTAPIO POUXWV, KaBWG N uypaacia utropei va TpokaAéael BAARN oTa NAEKTPOVIKA OToIXEID TNG
€oTiag

3. H emmaywyikn €oTia TTpéTrel va eykabioTatal €101 WOTE va EAo@aAifeTal KOAUTEPN aKTIVOBOAIa BEpUOTNTAG KAl VO

evioxueTal n aglomoTia TnG.

. O 10iY0G KaI n eTayouevn dwvn BEpPavong TTAVW a1t TNV ETTIPAVEIA EpYATiag TTPETTEI VO QVTEXOUV OTn BepudTnTa.

. Na v atroguyn TuXOV ¢nuIwy, TO EVOIAPECO OTPWHA Kal N KOAa TTPETTEl va gival avOekTIKE oTn BepuoTnTa.

. Aev TTPETTEl VO XPNOIYOTTOIEITAI ATHOKABAPIOTAG.

(o3¢ IE>H
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20vOEON TNG EOTIAG OTO KEVTPIKO OiKTUO PEUMATOG

AuTH n eoTia TTPETTEI va OUVOEDET OTNV KEVTPIKK TTApOXH PEUUATOG HOVO ATTO ATOUO UE T KATAAANAG TTpOCOVTA.

[Mpiv oUVOEDETE TNV ECTIO OTNV KEVTPIKA TTAPOXN pEUPATOG, BERaiwBeiTe OTI:

1. To oIkiakd cuoTnUa KaAAwdiwong ival KATAAANAo yia Tnv 10U TTou avTAEi n €0Tia.

2. H 1don avTioToIxXEi 0TV TIKA TTOU avaypa@EeTal OTNV TTIVOKIOO XOPAKTNPICTIKWY

3. Ta TuAPOTa Tou KAAWSIOU TTOPOXNG PEUNOTOG ITTOPOUV VA AVTEEOUV TO POPTIO TTOU AVOQEPETAI OTNV TTIVOKIdA
XOPAKTNPICTIKWV.

Na mn ouvdeon TNG €0TIOG GTNV KEVTPIKA TTAPOXH| PEUPATOG, U XPNOIUOTIOIEITE TTIPOCAPHOYEIG, HEIWTAPES A

OIaKAAdWTHPEG, KABWG YTTOPE] va TTPOKAAECOUV UTTEPBEPUAVON Kal TTUPKAYIA.

To KaAwdI0 TTaPOXNS PEUPATOG BEV TTPETTEI VA ayYilEl KAUTA PEPN KAl TTPETTEI VA TOTTOBETEITAI £TC1 WOTE N

Beppokpacia Tou va pnv utrepPaivel og kavéva onueio Toug 75 °C.

A EAéyETe pe évav NAeKTPOAGYO €AV TO OIKIOKO oUCTNUA KOAWSIWONG gival KATAAANAO XwpiG TPOTTOTTOIRCEIG. TuxOV
TPOTTOTIOINCEIG TTPETTEI VO YivovTal JOVO aTrod €EEIDIKEUPEVO NAEKTPOASYO.

4 K .y )
ITOIVO/TTPACIVO

Maupo

380-415V~

220 - 240V~

Z
-
N

<

]

>

™

220 - 240V~

- J

A Edv 0 ouvoAikdg apiBuog Twy povadwy BEpuavong TNG GUCKEUNG TTOU TTIAEYETE DeV gival JIKPOTEPOG ATTO
4, n ouoKeur PTTopPEi va ouvdebei atTeuBeiag aTo SIKTUO PE HOVOPATIKA NAEKTPIKH oUVOEDN, OTTWG QaivETal
TTOPAKATW.

-

§ Kitpivo/trpdoivo
Maupo
© ®D L1 4
| N1 2 g
O\ MTrAe
N2 1
- J

* Edv 10 KaAWDIO £xel UTTOOTEN {NUIG A TTPETTEI VA AVTIKATAOTABEN, N epyacia TTPETTEN va TTpaypaToTroindei atrd Tov
avTITTPOCWTTO PETA TNV TTWANCN ME €1I0IKA EPYAAEIQ yIa TNV ATTOQPUYH TUXOV OTUXNMATWYV.

» Edv n ouokeur) cuvdéeTal atreuBeiag aTo SiKTUO, TTPETTEI VA EYKATACTABET £vag TTAVTOTTOAIKOG BIAKOTITNG PE EAAXIOTO
O1dkevo 3 mm PETALU TWV ETTAPWV.

* O TeXVIKOG €YKATAOTAONG TTPETTEI VA OIGCQAAITEl OTI £XEI YiVEl N CWOTA NAEKTPIKA GUVOEDT Kal OTI QUTH
CUNHPOPQWVETAI JE TOUG KAVOVIOUOUG OQaAELiag.

* To KaAwdIO BeV TTPETTEI VO KAUTITETAI VA CUUTTIECETA.

* To KaAwdIO TTPETTEI VA EAEYXETAI TOKTIKA Kal va avTikaBioTaTal hévo atmd e€0UuaIodoTnPEVOUG TEXVIKOUG.

A H kdtw em@dveia kal To KaAwdIo peUPATOG TNG £0TIAG BEV gival TIPOORACIYNA PETA TNV EYKATAOTACN.
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OAHI'IEZ AEITOYPI'IAX

Xeipiothpia apng

* Ta XEIPIOTAPIO AVTATTOKPIVOVTOI OTNV A®r, OTTOTE BEV XPEIALETAI VO QOKEITE TTiEON.

* XpNOIYOTTOINOTE TO AKPODAKTUAG GG Kal OxI TO VUXI TOU.

* Oa akouyeTal Eva NXNTIKO OrPa KABe @opd TToU KaTaypd@eTal Eva AyyIyHa.

» BeBaiwbeite 611 Ta XeIpiaTrpIa gival TTavTa KaBapd, oTeyva Kal OTI OeV UTTAPXOUV AVTIKEIMEVA (TT.X. OKEUOG 1) TTavi)
TTOU TQ KAAUTTTOUV. AKOUN Kal £va AETTTO OTPWHA VEPOU PTTOPET va OUOXEPAVEI TOV XEIPICHO TWV XEIPICTNPIWV.

v X

EmiAoy TwV KATAAANAWY HAYEIPIKWYV OKEUWV

A * XpnOIYOTIOIEITE JOVO PAYEIPIKA OKEUN PE BAon KATAAANAN yiO PaYEIpEPQ O€ ETTAYWYIKN €0TIAL.
AvalntAoTe To cUUPBOAO ETTAYWYNAS OTN CUCKEUATIA 1] OTOV TTUBPEVA TOU OKEUOUG.
* MTTOpEiTE Va €AEYEETE AV TO PAYEIPIKO OKEUOG GAG €ival KATAAANAO KAVOVTOG Wia OOKIUA PE YayVvTh.
KivioTe évav payvATtn TTpog Tn BAaon Tou okeloug. Edv éAkeTal, To TNyAvi gival KATAAANAO yia ETTAYWYIKA €0TIA.
* Edv dev éxeTe payvnn:
1. B&ATe Aiyo vepd 0TO OKEUOG TTOU BEAETE va EAEYEETE.
2. Edv dev avaBooBrivel 1o = atnv 086vn kai To vepod BepuaiveTal, To OKEUOG gival KATAAANAO.
* Ta payelpiké oKeUn TTOU €ival KOTAOKEUAOUEVA aTTd Ta akOAouBa UAIKG dev ival KOTAAANAQ: KaBapdg avogeidwTog
XGAUBAG, aAoupiVIO i} XAAKOG XwpiG HayvnTIKY BAon, YuaAi, EUAO, TTopoeAAvN, KEPAUIKA Kal TIAIVa OKeUn.

)

* Mn XpnOIUOTIOIEITE PAYEIPIKGA OKEUN PE 0DOVTWTEG AKPEG I KAUTTUAN Bdon.

XXy

» BeBaiwbeite 611 N Baon Tou okeloug 0ag gival Agia, e@apudlel KAAG GTo yUaAi Kail £xel To id10 PEyeBog pe Tn dwvn
MayeipéuaTog. XpnoIUOTIOIEITE OKEUN TWV OTTOIWV N SIGUETPOG gival ion PE TO YpaPikd TnNG emAeypévng dwvng. Edv
XPNOIMOTIOINCETE £va OKEUOG EAAPPWG TTIO TTAATU, N evépyela Ba XpnoiuoTroinNdei pe TN HEYIOTN aTTodoTIKOTNTA TNG.
Edv xpnoIPoTToiNoeTe HIKPOTEPO OKEUOG, N aTTOd00N PTTOPEI va gival HIKPATEPN aTTO TNV AVAUEVOUEVN. ZKEUOG
MIKpOTEPO atrd 140 mm Ba pTTopouade va Pnv avixveuBei atod tnv eoTia. MNdavTta ToroBeTeiTe TO OKEUOG 0OG OTO
KEVTPO TNG {WvNG MAYEIPEPATOG.
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XXX T

» [AvTa avaonKWwVETE Ta OKEUN ATTO TNV ETTAYWYIKK €0Tid. Mnv Ta GUPETE, yIaTi PTTOPET va ypaT{OUVICOUV TO YUOAI.

X

Tpotog xpong

"Evapén payeipéparog

1. Ayyi¢te 10 XeIpioTrpio Evepyd/Avevepyo. Metd Tnv 2. TotroBeTAOTE £va KATAAANAO GKEUOG OTN {Wvn
evepyotroinan, o BopPnTAG NXE pia @opd, OAeg ol MayEIPEPATOG TTOU BEAETE VO XPNOIKOTTOINCETE.
evOEiCeIG epPavifouV «-» | «+», UTTODEIKVUOVTAG OTI * BeBaiwBeite 611 0 TTUBPEVOG TOU OKEUOUG KAl N
N ETTAYWYIKNA €0Tia £x€l EI0EABEI OTNV KATAGTACN ETMIQAVEIQ TNG (WVNG PayEIPEUATOG gival kaBapoi Kal
AVAPOVAG. OTEYVOI.

3. Ayyigte 1o xeIpioThpIo emAoyng dwvng Bépuavong. 4. EmAECTE Wia puBuion BepudTnTaG ayyifovTag To
©a avaBoaofrvel pia évoeign ditTTAa oTo TTANKTPO. OUPONEVO XEIPIOTAPIO.
* Edv dev €mIAEEETE pIa pUBUION BepUdTNTAG EVTOG
N z 1 AeTTTOU, N €TTAYWYIKN €0Tia Ba aTTevepyoTTOINOEi
- auTtéuata. Oa TTPETTEl va EeKIVoETE Eava aTTd TO
PN Bripa 1.
* MTTOpEITE VA TPOTTOTTOINCETE TN PUBUION BEPUOTNTAG
avda Taoa oTiyun Katd Tn SIGPKEID TOU PaYEIPEUATOG.
Evepyotroinon
EEEE—

o . 9

ATtrevepyoTtroinon

o . 9
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Edv otnv 006vn avaBooPrvel n évdeign < evaAAda pe Tn puBuIon BepuoTNTOG

NN
AuTO onpaivel O
» Oev €xeTE TOTTOOETNOEI £va OKEUOG OTN OWOTA VN HAYEIPEUATOS 1,
* TO OKEUOG TTOU XPNOIUOTTOIEITE OEV gival KATAAANAO yIa PJOYEIPEUA O ETTAYWYIKI €0TIA A,
* TO OKEUOG €ival TTOAU PIKPO 1) dev gival OWOTA KEVTPAPIOPEVO OTN {Wvn HAYEIPEPOTOG.

Aev TrpayuatoTroliTal B€puavaon €av dgv UTTApXEl KATAAANAO OKEUOG GTN {wvn PAYEIPEUATOG.
H évoeign « ':' » Ba eCapavioTei auTopaTa PHETA aTTo 1 AETTTO, €AV Oev £xel TOTTOBETNOEI KOTAAANAO OKEUOG.

TéENoOG payelpépaTtog
1. Ayyi€te 1O X€IpIOTAPIO ETTIAOYNG {WVNG BEpPavong 2. ATTevepPYOTIOINOTE TN {WVN PAYEIPEPATOG CUPOVTOG TO

TTOU BEAETE VO ATTEVEPYOTTOINOETE. XEIPIOTAPIO WG TO «|». BeBaiwBeite 6T n 086vn Oeixvel

': «0».

[ ATrevepyoTroinon

-
) . 9
3. AmrevepyotroinaTe 0AOKANPN TNV €0Tia 4. Tpoooxr OTIG KAUTEG ETTIPAVEIEG

MayeipEuaTog ayyifovtag To xeipioTrpio Evepyd/ To «H» uttodeikvUel TTola {Wvn PAYEIPEPATOS ival
Avevepyo. KOQUTA WOTE va unv TNV ayyigete. ECagpavideTal 6tav

N EMQAVEIQ £XEI KOUWOEI O AoPaAr Bepuokpaaia.
Mrmropei etmiong va xpnoipotoindei wg Asimroupyia

e€olkovOuNoNg evépyelag, Kabwg, edv BEAeTE

va (EOTAVETE TTEPAITEPW OKEUN, YTTOPEITE va

XPNOIUOTIOINCETE TNV ECTIA TTOU €ival akOpa eOTH.
) l

XpARon Tng Asitoupyiag evioxuong
Evepyotroinon tng Aeitoupyiag evioxuong

1. Ayyigre To xeipioTipio emAoyNg dwvng Béppavong. 2. Ayyigovtag To xeipioTipio evioxuong {B), n évdein
dwvng deixvel «P» kai n 10X0g @TAVElI GTO PEYIOTO.

—

)
-

@

- (5

AkUpwon Tng Asitoupyiag evioxuong

1. Ayyigre 10 XelploTApIo eTAOYAS {uvng Béppavong 2. Ayyi€te 1o YeIpioTApIo «Evioxuon» (8} via va
yIO TNV OTToia BEAETE VO OKUPWOETE TN AgITOUpyia -

EVIoXUOTC. AKUPWOETE TN AcIToupyia gvioxuong, T0T€ N {wvn

MayeipéuaTtog Ba eravéABel aTnV apxIKA TG pUBUIoN.

[ —
" ﬁj )
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* H Aeimoupyia apopd OAeg TIG {WVEG HOYEIPEPATOG.
* H dwvn payeipéuatog eMOTPEPEI GTNV APXIKA TNG pUBUIoN YETA aTTd 5 AeTTTA.
* Edv n apyikr pubuion Bépuavaong eivai ion pe 0, Ba emoTpéwel 010 9 PeTd aTTd 5 AeTITd.

KAgidwpa Twv Xe1p1oTnpiwv

» MTTOpEiTE VO KAEIBWOETE TA XEIPIOTHPIA VIO VO ATTOTPEWETE TNV akouala Xprion (TT.X. TTaidid TTou evepyoTTolouv KaTd
AABOG TIG LWVEG PAYEIPEUATOG).

» Otav 1a xeipiotripia gival KAEIdwuEva, OAa Ta XEIPIOTAPIA EKTOG aTTO TO XEIPIOTAPIO Evepyd/ Avevepyd eival
QATTEVEPYOTTOINUEVA.

MNa kKAgidwpa Twv XEIpIoTNPIiWV

AyyigTe TO XEIPIOTHPIO KAEIOWUATOG H €vdeitn Tou XpovodiakdTrTn Ba eugavicel «Lo»

MNa {ekAeidwpa Twv XeIpIoTNPiWV

Ayyi€Te KAl KPATAOTE TTATAPEVO TO XEIPIOTAPIO KAEIBWHATOG Yia Aiyo.

A Ortav n eaTia Bpioketal aTn Acitoupyia KAEISWPATOG, OAQ Ta XEIPIOTAPIA EivVal ATTEVEPYOTTOINUEVA EKTOG OTTO TO
Evepyd/ Avevepyo @ MTTOpEiTE TTAVTA VO OTTEVEPYOTTOINTETE TNV ETTAYWYIKN €0TIA UE TO XEIpIOTHPIO Evepyd/

Avevepyo @ o€ TEPITTITWON avAaykng, aAAG Ba TTPETTEI VA EEKAEIDWOETE TTPWTA TNV E0TIO OTNV ETTOPEVN EPYOTia.

Xe1p1oTAPIO XPOVODIAKOTITH

MTTopEiTE VO XPNOIJOTTOINCETE TOV XPOVODIAKOTITN UE BUO SIOQOPETIKOUG TPOTTOUG:

a) MrTropeite va Tov XpNOIUOTIOINOETE WG XPOVOUETPO. 2€ AUTA TNV TTEPITITWON, O XPOVODBIAKOTITNG dev Ba
QTTEVEPYOTTOINOEI KaWia {wvn PayeipéPaTog OTav TTEPAOEl 0 KABOPIoPEVOS XPOVOG.

b) Mrtropeite va Tov puBUICETE VOTE VO ATTEVEPYOTTOIET [ia 1] TTEPICTOTEPESG QUIVEG MAYEIPEUATOG META TN AREN TOU
kaBopiouévou Xpoévou. H péyioTtn didpkeia TTou HETPA O XPOVODIAKOTITNG gival 99 AETTTA.

a) XpAon Tou XPovoSIOKOTITH WG XPOVOUETPO

Edv dev emiAéyeTe Kapia {wvn HAYEIPEMATOG

1. BeBaiwBeite OTI N €0Tia payeipéuaTog givai 2. PuBuioTe TOV Xpovo ayyilovtag To CUPOUEVO
evepyoTToinuévn. xelpiothplo. (1r.x. 5)
2nMEiwon: PITTOPEITE va XPNOILOTTOINCETE TO |-
XPOVOUETPO, £QOCOV TOUAAXIOTOV Wia {uvn givai ( :, @
evepyn.

3. Ayyi€Te Eava TO XEIPIOTAPIO TOU XPOVODIAKOTITH. Oa 4. PuBuioTe TOV XpOvo ayyilovtag To CUPOUEVO
avaBooBAoel To «1». xeipiothpio (1m.X. 9). Twpa o xpovodiakdTTNG TToU
pubuicaTe gival 95 Aetrtd. Otav pubuioTei o xpovog, Ba
apyioel apéowg va PeTpdel avTioTpo®a. XTnv 086vn Ba

N | {— EUQPAVIOTEI O UTTOAEITTOPEVOS XPOVOG.
i
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5. O Boupnt¢ Ba nxAoel yia 30 SeuTePOAETTTA Kal
n €voeIEn Tou XPovodIakoTTTn Ba deigel «- -» dTav
TEAEIWOEI 0 XPOVOG TTOU £XEI PUBUIOTEI.

b) PUOHION TOU XPOVOSIAKOTITN YIO VA ATTEVEPYOTTOINOETE Mia {Wwvn HAYEIPEMATOG
PUBuiIon piag {wvng
1. Ayyigte 10 xeipioTrpio emAoyAg {wvng BEpuavong yia 2. & GUVTOPO XPOoVIKO dIdoTnua, ayyi¢Te To XEIPIOTAPIO

TNV oTroia BEAETE va puBUICETE TOV XPOVODBIAKOTITN. TOU XPOVOJIaKOTITN. Oa ep@avioTei To «10» oTnv 0086vn
TOU XPOvOdIaKOTITN Kol Ba avaBoofrvel 10 «0».

)
| N =
L ra”
VRN
3. PuBuioTe Tov xpdvo ayyilovtag To CUpOPEVO 4. AyyigTe Eavd TO XEIPIOTHPIO TOU XPOVOBIOKATITN. Oa
XEIpIoTApPIO. (TT.X. 5) avaBooBAoel To «1».
[y . N e
io O o ’ ° B
XK
5. PuBuioTe Tov xpdvo ayyilovtag To cupOuEVO 6. Otav pubpuiaTei o Xpbévog, Ba apxioel apéowg va
xeipiotrpio (1m.X. 9). Twpa o xpovodIakdTITNG TToU METPAEl avTioTpo@a. ZTnv 000vn Ba uPavioTEi 0
pubuioare gival 95 AeTrTd. UTTOAEITTOPEVOG XPOVOG.

>HMETQZH: H kdkkivn Koukkida ditrAa oTnv évoeign
EMTTEDOU 10XU0G Ba avawel uttodeikvuovTag OTI n {uvn
— = gival eTTIAeyPEVD.

7. Otav Aj&el o XpovodiakOTITNG HayEIPEUATOGC, N
avTioToixn dwvn payeipéuaTog Ba atrevepyoTToinoei
autéuara.

A O1 dAAeg Quveg payelpEUaTog Ba ouvexioouv va AEIToupyoUv €av £€X0UV EVEPYOTTOINBEI TTIPONYOUUEVWG.
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O1 gIkOvEG TTOU ePavifovTal TTAPATTAVW Eival JOVO yia ava@opd Kail To TEAIKO TTPoidv Ba utrepioyUEl.

PUOuion TTePIoOOTEPWYV {WVWV:

 Ta BAuata yia Tn pUBuIon TTEPICCOTEPWY {WVWV gival TTOPOPOIa KE Ta BAPaTa yia Tn puBuion piag {uvng.

» OTtav pubpiCeTe TOV XPOVO YIa TTOAEG QWVEG HAYEIPEPATOG TAUTOXPOVA, Ol OEKADIKEG KOUKKIDEG TWV AVTIOTOIXWY
{WVWV PayeIPEPATOC Eival AVOPPEVES. ZTNV 000V AETTTWYV EPPAVICETaI TO XPOVOUETPO. AvaBoofrvel N Koukkida Tng
avTioToixng dwvng. Epgaviletal OTTwg TTapoKaTw:

° 1 (puBpIopéVn oTa 15 AETITA)

‘5 O

(puBuiouévn oTa 45 AeTrTd)

-

() I

* MOAIg AA&el 0 XpovodIOKOTITNG avTioTPOo®NG HETPNONG, N avTioTolxn dwvn Ba atrevepyoTtroindei. ToTe Ba eppavioTei
0 VEOG XPOVODIOKOTITNG AETTTWYV Kal Ba avaBoofAvel N KOUKKIda TNG avTioToixng {uvng.
EpoeaviCetal 6Trwg degid:

< I -
:’, ’_" @ ® ,,-'

(puBuiopévo ota 30 AetrTd)

Avyyi¢te TO X€IpIOTAPIO ETTIAOYAG (VNG B€puavong. To avtioToixo XpovOoueTpo Ba eupavioTei aTnv €vOEIEn
XPOVOBIAKOTITN.

c) AKUpwGoN TOU XPOVOSIAKOTITN
1. Ayyi¢Te 10 XeIpioTrpio €TTIAOYAG dwvng Béppavong yia 2. AyyifovTag TO XEIPIOTHPIO TOU XPOVOdIOKOTITN, N EVOEIgn

TNV OTT0I0 BEAETE VO AKUPWOETE TOV XPOVODIAKOTITN. B6a avaBooBAvel.
[y iy
] 3

3. Ayyi&Te TO CUPOUEVO XEIPIOTAPIO YIO VO pUBUICETE
ToV XpovodiakdTITn 0710 «00». O XpovodIoKOTITNG
QKUPWVETAI.

MposetriAeypuévol xpoévol Asitoupyiag

H autéuartn atrevepyoTroinon gival yia AEIToupyia TTpooTaciag ac@aAEiog yia TIG ETTAYWYIKES ECTIEG 0AG.
ATTEVEPYOTTOIEITAI QUTOUATA AV TTOTE EEXACETE VO ATTEVEPYOTTOINTETE TO payeipepa. O1 TTPOETTIAEYHEVOI XPOVOI
Aeimoupyiag yia didgopa eTTiTTedA 1I0XU0G PPavI(oOVTal GTOV TTOPOAKATW TTIVOKA:

Emimedo 1o0x00g 1 2 3 4 5 6 7 8 9

MpoetmiAeypuévog XpovodIaKOTITNG
AgiToupyiag (wpeg)

Ortav atropakpUVETal TO OKEUOG, N ETTAYWYIKA 0TI UTTOPE] VA OTOPATAOEI AUECWG TN BEpPavon Kai n €0Tia ORAVEI
auTtéuarta PJeTd atrd 2 AeTTTd.

Ta dropa pe KapdIakd BNUaTodOTN Ba TTPETTEl VA GUPBOUAEUTOUV TOV YIOTPO TOUG TTPIV XPNOIKOTIOI)GOUV AUTH Th
OUOKEUN.
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KAGAPIZMOZ KAI 2YNTHPHXH

ZNMAVTIKO!

KaBnuepivoi putrol

0T0 YUaAi (SaKTUAIKG
ATTOTUTTWHATA,
onuadia, AekESEG TTOU
APAVOUV TPOPIUA ) KN
axapouxa UTToAEiJuaTa
OTO YUQAI).

YTmoAeippata Bpacuou,
uTToAgippaTa Alwaoiparog
Kl KAUTEG CoXapoUXol
AEKEDEG OTO YUOAI.

Xupévo UAIKO oTa
XEIPIOTAPIO APNG.

1. AtrevepyoTroifoTe To peUaA TTPOG TV £OTIA.

2. E@apudoTe éva kabapioTikd €181k6 yia TV
€oTia 600 1O YUaAi gival aképa {eoTO (aAAG
6x1 kauTo!)

3. =eTTAUVETE Kal OTEYVWOTE OKOUTTICOVTAG PE
éva kaBapod Travi | xapTi koudivag.

4. EvepyotroifjoTe Kai TTdAI To peUpa TTPOG TNV
eoTia.

AQaIpECTE TA APECWG PE PIa OTTATOUAQ, €va

EMITTEdO Paxaipl A pia EUoTpa pe AeTTida

Eupa@IoU KATAAANAN yIa KEPAUIKEG YUBAIVEG

ETMQAVEIEG PAYEIPEPUATOG, AAAG TTPOCEETE TIG

KQUTEG ETTIQAVEIEG TNG (VNG MAYEIPEPATOG:

1. AmrevepyoTroinaTe To peUA TTPOG TNV €CTIA
atré TNV TPida GTOV TOiXO.

2. KpartoTe T AeTmida ) To okeUOG UTTO
ywvia 30° kai EUoTe Tov pUTIO 1) TN dlappon
o€ pia dpoaepn TTEPIOXN TNG ETTIPAVEING
MOyEIPEPATOG.

3. KaBapioTe Tov putro ) Tn diappon Ye éva
O@OouyYap! TATWV 1 XapTi Koudivag.

4. AkoAouBroTe Ta Bripata 2 £wg 4 TnNG evoTNTAg
«KaBnuepivoi pUTTol GTO YUAi» TTapaTTAVW.

1. AtrevepyoTroifoTe 1O peUaA TTPOG TV £OTIA.

2. ATTOppOo@AOTE TO XUMEVO UYPO.

3. ZTEYVWOTE EVIEAWG TNV TTEPIOXT TOU
XEIPIOTNPIOU aPrG oKouTriovTag PE Eva
Kabapd uypod a@ouyydpl ) TTavi.

4. ¥TeyvwoTe EVIEAWG TNV TTEPIOXH) OKOUTTIOVTAG
ME xapTi Koudivag.

5. EvepyotroifoTe Kal TaAI To peUpa TTPOg TV
eoTia.
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‘OT1av 10 peliua TTPOG TNV £CTIA
atrevepyoTroinBei, dev Ba uttdpyel EvOeIgn
«KAUTN ETTIPAVEIOY, GAAG N {WvN JAYEIPEUATOG
pTropei va eivar aképa kauTr! Na gioTe
IB1QITEPO TTPOTEKTIKOI.

Ta o@ouyyapdkia Bapiéwg TUTTOU, OPICUEV
atrogeoTIKG atrd VAIAOV Kal Ta oKANPa/
aTTogEOTIKA KABAPIOTIKA PTTOPE] Va Xapagouv
TO YUQAI. AIoBAZeTe TTAVTA TNV ETIKETA VIO VO
eAéyEeTe av TO KABAPIOTIKG 1) TO CPOUYYAPAKI
oag gival KATAGAANAo.

Mnv a@nrveTe TOTE UTTOAEiUUOTO KOBAPICHOU
TNV €0TiA: TO YUOAI UTTOPET VO AEKIGTEL.

ATTOPAKPUVETE TOUG AEKEDEG TTOU APrVOUV TA
ANwpéva kai faxapouyxa TpO@Iua R o1 dIappoES
TO GUVTONOTEPO duvaTd. Edv ageBolv va
KPUWOOUV TTAVW OTO YUOAI, UTTOPEI va gival
dUoKoAO va agaipeBolv f HTTOPEi aKOUN Kal
va TTPOKOAEOOUV poviun BAGRN oTn yudAivn
ETMPAVEIQ.

Kivduvog KowiuaTog: 0tav 10 KAAUPua
ao@aAgiag gival avacuppévo, n Aetida

g€ pia EUaTpa ival KopTeP aav upAa@l.
XPNOIYOTIOIEITE PE EEAIPETIKI) TTPOCOXN KOl
ATTOONKEUETE TTAVTA PE ACPAAEIQ KAl JAKPIG
atré Taidid.

H em@aveia payeipéuarog evoEXETal

VQ EKTTEPWEI NXNTIKO OAMA KAl va
ATTEVEPYOTTOINBEI KaI T XEIPIOTAPIA APAG
evOEXETAI VA N AeiIToupyouv 600 UTTAPXEI
uypo TTavw Toug. BeBaiwbeite 0TI £x€TE
OTEYVWOEI TNV TTEPIOXKT) TWV XEIPIOTNPIWV APAG
OKOUTTICOVTOG TTPIV EVEPYOTTOINCETE Eavd TV
€oTia.



ANTIMETQIZH NMPOBAHMATQN

H Aeimoupyia Tng CUOKEUARG 00G PTTOPEl va 0dnyrnoel o€ a@AApaTa Kal dBuoAeiroupyieg. O TTapaKATW TTIVOKES
TTEPIEXOUV TTIBAVEG QITIEG KO ONUEIWOEIG YIa TNV €TTIAUCT £VOG uNVUNATOG GOAAPATOS 1) pIag SUCAEITOUpPYiaG.
2uvioTdTtal va SIoBACETE TTPOCEKTIKA TOUG TTAPAKATW TTIVAKES YA VO EEOIKOVOUNOETE XPOVO KAl XPAUATA TTOU UTTOPET
va 0ag KOoTIoEl N KAjon 01O KEVTPO OEPPIG.

MpoBAnpa

H eoTia payeipéuartog dev uTropei

va TeB¢ei o€ Asitoupyia.

Ta xeipioTrpia oG dev
QAVTOTTOKPIVOVTOI.

O XeIpIOPOG TWV XEIPIOTNPIWV
aPng eival SUOKOAOG.

To yuahi éxel ypaTt{ouvioTei.

Opiouéva okeun kavouv
Bopupoug.

H eTaywyikr €0Tia EKTTEUTTE
€va XaunAoS Bountoé otav
XPNOIUOTTOIEITAI O€ UYNAR
Bepuokpaaia.

©06puPog avepioTAPA TTOU
TIPOEPYXETAI OTTO TNV ETTAYWYIKA
€aTia.

Ta okeln Oev {eaTaivovTal Kai
ePgaviceTalr otnv 086vn.

H emmaywyikni eotia A pia dwvn

MOYEIPEPATOG ATTEVEPYOTTOINONKE

ATTPOCdOKNTA, AKOUYETAI £VAG
NXNTIKOG TOVOG Kal ep@avigeTal
£VaG KWOIKOG OPAAUOTOG
(ouvnBwg evaAlAaooeTal Ye Eva
r dUo Ynoia otnv 00646vn Tou
XPOVOOJIOKOTITN HAYEIPEUATOG).

MOlavég aitieg

Agv uTtdpxel peupua.

Ta xeipioTrpia gival KAEIBwUEVA.

Mrtropei va utrdpyel éva AeTrToé oTpwpa
vePOU TTAVW OTA XEIPIOTHPIA 1] PTTOPET va
XPNOIYOTTOIEITE TO VUYXI TOU BAKTUAOU OaG
OTav ayyieTe T XEIPIOTAPIA.

Mayelpikd okeun Ye TPaXIEG AKPEG.
XpnaolpoTtrolouvTal akatdAANAQ, AEIQVTIKG
o@ouyyapdkia ) TpoiévTa KabapiopoU.

AUTO PTTOPET Va OQEIAETAI TNV KATOOKEUN)
TWV HOYEIPIKWY OKEUWVY 0AG (OTPWHATO
OIAPOPETIKWYV PETAAAWY TTOU dovouvTal
OIaPOPETIKA).

AUTO o@eileTal OTNV TEXVOAOYia TOU
ETTOYWYIKOU PAYEIPEPATOG.

‘Evag avepioThpag Yugng Trou ivai
EVOWHATWUEVOG OTNV ETTAYWYIKN

oag eoTia £xel evepyoTToindei yia va
QTTOTPEWEI TNV UTTEPBEPUAVON TWV
NAEKTPOVIKWYV OToIXEIWV. MTTOpEi va
ouveyxioel va Asitoupyei akéua Kal apou
EXETE ATTEVEPYOTTOINOEI TNV ETTAYWYIKN
€oTia.

H emaywyikr €oTia dev pYtTopei va
avixveluoel To OKEUOG ETTEION BeV gival
KATAAANAO yIa paYEIPEUA OE ETTAYWYIKN
€oTia.

H emmaywyikr €oTia dev Ytmopei va
avixveloel To OKEUOG ETTEION gival TTOAU

HIKPO yia T {Wvn hayeIpEPATOg 1 dev
€ival CWOTA KEVTPOPIOUEVO OE QUTHV.

Texvikr) BAGRN.
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Ti pémel va KAVETE

BeBaiwBeite 611 N eTTAywyIKA €0Tia gival
ouvdedeNEVN OTNV TTOPOXT PEUUATOS Kal OTI
gival evepyotroinuévn. EAEyETE av uTTdpxel
OIaKOTIA PEUPATOG GTO OTIITI ) OTNV TTEPIOXN
oag. Edv éxete eAéyEel Ta TTAvVTA KAl TO
TTPORANMA eEakoAouBei va ugioTaTal, KAAEOTE
£vav eEEIBIKEUPEVO TEXVIKO.

=eKAEIdWOTE Ta XeIploTApPIa. [Na odnyieg
avaTpEETe oTnV evoTnTa «XpHon Tng
ETTAYWYIKAG OAG ECTIAGY.

BeBaiwBeite 611 N TTEPIOXT TOU XEIPIOTNPIOU
aPNG gival OTEYVA KAl XPNOIPOTTOINOTE TO
OKPOBAKTUAG 00aG OTaV ayYICeTE TA XEIPIOTAPIA.

XPNOIYOTIOINGTE PAYEIPIKG OKEUN PE ETTITTESN
Kail Agia Baon. BA. «EmAoyn Twv KatdAAnAwv
HOYEIPIKWY OKEUWV».

BA. «®povTida Kal KaBapIopog».

AuTé gival QUGIOAOYIKO YIa Ta PHAYEIPIKG OKEUN
Kal 0gv utTodnAwvel BAGRN.

AuTé gival ualoAoyiko, aAAd o B6pufog Ba
TIPETTEI VO NPEPATEI 1 VO £EAPAVIOTEI EVIEAWG
otav peiwoeTe TN pUBUIOH BEpUOTNTAG.

AuTé gival QualoAoyiko Kail dev XpeldleTail
Kapia evépyela. Mnv SIGKOTITETE TNV
TTapoxr PEUPATOG TNG ETTAYWYIKAG E0TIAG
atrd TNV TPIda aTOV TOiXO 0G0 AEITOUPYEi O
QVENIOTAPOG.

XpPNOIPOTIOINOTE PAYEIPIKA OKEUN KOTAAANAQ
VIO JOYEIPEUQ O€ ETTAYWYIKN €0Tia. BA.
evotnTa «ETMAOYN Twv KAaTAAANAWY JayeIpIKwV
OKEUWV».

KevtpdapeTte T0 0KeUOG Kal BeRaiwBOeiTe OTI N
Baon Tou Taipiddel Ye To pEyebog TNG dWwvng
HayEIpEUATOG.

>nNUEILOTE TA YPAPPOTA KOl TOUG apiBuolg
TOU OQAAPATOG, ATTEVEPYOTTOINOTE TNV
ETTAYWYIKA €0Tia atrd TNV TIPia GTOV TOIXO Kal
ETTIKOIVWVAOTE PE Evav eEEIBIKEUPEVO TEXVIKO.



Epg@dvion kai emiBswpnon BAaBwv

H eraywyikn eoTia ival eoTTAIcuEVN PE Pia AsiToupyia auTodidyvwaong. Me Tn OOKIUK auTr] O TEXVIKOG £XEI TN
duvatdtnTa va eAEyEel TN Asitoupyia dia@épwy €apTNUATWY XWPIG va aTTOGUVAPHOAOYATEI ] VO OTTOCUVOETEl TV
€0TiO ATTO TOV TTAYKO £PYQATiag.

AvTIigeETWTTION TTPOBANHATWYV

1) O KwdIK6G BAABNG eppavideTal KaTd TN XPAon atrd Tov TTeAdTN & AUon

Kwdikég BAdBNg

E1

E2

Eb

E3

E4

ES

E6

E7

E8

U1

MpoBAnpa

Auon

Agv yiveTal auTOUOTN ATTOKATACTACT)

BAGBN Tou aioBntipa Beppokpaaiag
KEPAMIKAG TTAGKAG -- AVOIXTO KUKAWUA.

BAGBN Tou aioBnthpa Beppokpaaciag
KEPOAUIKAG TTAAKAG -- BPaXUKUKAWUA.

BAGRn Tou aioBntrpa Bepuokpaciog

KEPAUIKAG TTAAKAG.

YwnAn Bepuokpaaia Tou aiobnTripa
KEPAUIKAG TTAAKAG.

BAGBN Tou aioBntrpa Bepuokpaaiag Tou
IGBT -- avoix1é KUKAwpA.

BAGBn Tou aioBnTtrpa Bepuokpaaiag Tou
IGBT -- BpaxuKUKAWHQ.

YwnAn Bepuokpaaia Tou IGBT.

H 1d0on Tapoxng peupaTtog gival KaTw atd
TNV OVOUAOCTIKA TACN.

H 1d0on mapoxng peupaTtog gival KaTw atod
TNV OVOMOOTIKN Taon.

2@AAQA ETTIKOIVWVIOG.
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EAéyETe TN oUVOEDN A AVTIKOTOOTHOTE TOV
a108nTrpa BepuoKpaaTiag TNG KEPANIKAG TTAAKAG.

Mepipévete va emavéABel n Beppokpaaia TG
KEPAMIKAG TTAAKAG OTO KAVOVIKO £TTITTESO.
Avyyicte 1o kouuTri Evepyd/ Avevepyd yia va
ETTAVEKKIVIOETE TN PovAda.

AVTIKOTOOTHOTE TNV TTAAKETA 10XUOG.

Mepipévete va emavéABel n Beppokpaaia Tou IGBT
OTO KAVOVIKO ETTITTEDO.

Ayyi¢te 10 KoupTTi Evepyd/ Avevepyd yia va
ETTAVEKKIVAOETE TN JOvVAdA.

EAéyETe €dv 0 aveuioTApag Aeitoupyei opaAd. Edv
Oxl, QVTIKATOOTHOTE TOV QVEUIOTAPA.

EAéyETe av n mapoxn peUPaTog gival Kavovikr).
EvepyotroifjoTe Kai TTdAI agpou n TTapoxr) pEUPATOG
YiVEl KOVOVIKA.

ATrokaTaoTAOTE TN 0UVOECN PETAEU TNG TTAAKETAG
006vng Kal TNG TTAAKETAG 10XUOG.

AvTIKATAOTHOTE TNV TTAOKETA I0XUOG i} TNV TTAAKETA
006vng.




2) Zuykekpipévn BAGRN & Auon

BAdBn

H Auxvia LED dev avael
6tav n govada ouvoEeTal
oTnv Tpia.

Opiouéva KOUuTTIA OV
AgiToupyouUv A n 066évn LED
O¢v gival Kavovikn.

H €vdeign Aeimoupyiag
HayeipéPaTog avaBel, aAAd
n 6€puavaon dev EeKIVAEL.

H 6¢épuavon atapatd
Eavika KaTd Tn dIGpKEIT
TNG AgIToupyiag Kai oTnv
006vn avaBooBrvel To «u».

O1 Qwveg Bépuavong TG
id1ag TAeupdg (6TTWG N
TTPpWTN Kail n &eUtepn {wvn)
Ba gp@avioouv TNV £vOeEIEn
«u».

To poTép TOu aveuloTAPA
aKkoUyETal AQUOIKA.

MpoBAnpa

Aev TTapEXETAI PEULQ.

BAG&BN Tng ouvdeong avaueoa
oTn BonBnTikr TTAAKETA I0XU0G
KQI TNV TTAOKETA 086VNG.

H BonBenTikr TTAAKETA 1I0KUOG
€XEI UTTOOTEI {NUIA.

H mAakéTa 086vng €xel uTTOOTEI
gnuia.

H tTAakéta 086vngG €xel UTTOOTEI
gnuid.

YwnAR Bepuokpaaia Tng €0TiAG.

YTrdpyel KATTolo TTPORANUa W
TOV QVEUIOTAPQ.

H 1TAakéTa 10K00G £XEI UTTOOTET
gnuia.

O TUTTOG OKEUOUG €ival
AavBaouévog.

H d1dueTpog Tou okeUoUG gival
TTOAU PIKPR).

H eoTia éxel utrepBOepuavOEi.

BAG&BNn Tng ouvdeong avausoa
oTNV TTAAKETA 1I0XUOG KAl ThV
TTAaKETO 086VNG.

To THAUA ETTIKOIVWVIOG TNG
TTAQKETAG 000VNG €XEI UTTOOTEI

gnuia.

H kUpia TTAakETa €xel UTTOOTET
dnuid.

To PJOTEP TOU QVEUIOTAPA EXEI
uttooTEl BAGRN.

Adon A

EAéyETe av To @Ig gival KaAG
OTEPEWMEVO OTNV TTPICO Kl AV N
TTPICa AeITOUpYEi.

EAéyETe TN oUVOEON.

AvTikaTaoToTe Tn BondnTIKN
TTAOKETA 1I0YUOG.

AVTIKATOOTAOTE TNV TTAGKETO
0084vng.

AvTIKOTAOTAOTE TNV TTAOKETA
006vng.

H Beppokpacia TepIBaGAAovTOg
pTTOpPEl va givarl TToAU uwnAn. H
glgaywyn aépa f o agpaywyog
MTTOpEI Va gival @payuévog.

EAéyETe €dv 0 avepioTrpag
Aerroupyei opaid. Eav 6y,
QVTIKOTOOTHOTE TOV AVENIOTHPA.

AVTIKATOOTHOTE TNV TTAGKETO
10XU0G.

XpNOIPOTToINOTE TO KATAAANAO
OKeUOoG (avaTpEETE OTO EYXEIPIBIO

odNyIWV Xpnong).

H povada €xel uttepBepuavOEi.
Mepipévete va eTTavéABel n
Bepuokpacia 0To KAVOVIKO
ETITTESO.

MatoTe To KoupTi Evepyd/
Avevepyo yia va ETTAVEKKIVIOETE
TN povaoda.

EAéyTe Tn oUvOEDN.

AVTIKOTOOTAOTE TNV TTAGKETA
08ovng.

AVTIKATAOTAOTE TNV TTAOKETA
10XU0G.

AVTIKATAOTAOTE TOV QVEUIOTHPA.

Ta Tapardvw avTioToixouv oTnv avaAuon Kai eOewpnon Twv ouvnBiouévwy BAaBwv.
Mnv atrocuvapuoAoyeiTe TN HOoVAda YOVOI 0AG VIO VA ATTOPUYETE TUXOV KIVOUVOUG KAl CnNUIEG OTIG ETTAYWYIKEG EOTIEG.
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Aoon B

To KUKAwPQ avixveuong
OKeUOUG £XEI UTTOOTEN
¢nuid. AvTIKQTOOTAOTE TV
TTAOKETA 1I0XUOG.



EMIOPIKA ZHMATA, NNEYMATIKA
AIKAIOMATA KAl NOMIKH AHAQ2H

@idea To AoyOTUTIO, OI EVOEIEEIG, N EPTTOPIKI ETTWVUHIA, TO EYTTOPIKO OMPA KAl OAEG O EKOOTEIG TOUG ATTOTEAOUV
TTOAUTIJQO TTEPIOUCIAKA OToIXEia Tou opidou Midea kai/f) Twv Buyatpikwv Tou («Mideay), ota otroia n Midea KaTéxel

EUTTOPIKA CAMATA, TIVEUUATIKA SIKAIWUATA Kol GAAQ SIKQIWPATA TTVEUMATIKAG 1010KTNCIAG, KaBwg Kal OAn Tnv utrepacia
TTOU TTPOKUTITEI ATTO TN XPAON OTTOIOUSNTTOTE HEPOUG EVOG EUTTOPIKOU ouaTog TG Midea. H xprion Tou eutTopikou
onuatog TNG Midea yia euTTopIKOUG OKOTTOUG XWPIG TNV TTponyoUpEvn yPOTTTH ouykatdBeon Tng Midea evdéxeTtal va

OuvIOTA TTapapioan eUTTOpIKOU GAPATOG 1) ABEUITO aVTAYWVIOHUS KATA TTapARacn TwV OXETIKWY VOUWV.

To TTapdv eyxelpidlio dnuioupyndnke atrd Tn Midea kal n Midea diatnpei 6Aa Ta TTveupaTikéd dikalwpaTa autou. Kayia
ovVTOTNTA ] QUOIKO TTPOOWTTO OEV PTTOPEI VA XPNOIKOTIOINCEL, VA avTIypAWEl, va TPOTTOTTOINCEL, vVa SIAvEiUEl eV OAW N
€V JEPEI TO TTAPOV EYXEIPIDIO 1 va TO OUVOUACEl A va TO TTWAATEI e GAAA TTPOIOVTA XWPEIG TNV TTPONYoUUEVN YPOTTTA
ouykatdbeon Tng Midea.

OAeg o1 TTeplypa@Oueveg AEIToupyieg Kal odnyieg ATAV EVNUEPWHPEVES KATA TN OTIYUN TNG EKTUTTWONG TOU TTAPOVTOG

eyxeipidiou. QoTOCO, TO TTPAYUATIKO TTPOIOV EVOEXETAI VA BIAPEPEI AOYW BEATIWPEVWY AEITOUPYIWY Kal OXEDIWV.
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AlMNOPPIYH KAI ANAKYKAQ2H

ZnNMAVTIKEG 0dnYieg yia To TTEPIBAAAOV

2UMPOpQwaon Pe Tnv odnyia AHHE kai ammréppiyn Tou TTPoIoVTOG:
AuTé TO TTPOIdV GUpPop@wWvETal e TNV 0dnyia AHHE tng EE (2012/19/EE). AuTd 10 TTp0oidv @épel GUNPBOAO
Tagivounong yia ta ammopAnTa NAEKTPIKOU Kol nAekTpovikou e€otTAiopou (AHHE).

AuTO TO oUPBOAO UTTOBEIKVUEI OTI TO TTPOIOV OEV TTPETTEI VA ATTOPPITITETAI Jadi PE

GAAa oIkioKd atroBANTa 010 TEAOG TNG didpKelag (WG Tou. H xpnaiyoTroinuévn

OUOKEUN TTPETTEI VA ETTIOTPOQPEI O€ ETTIONPO ONPEIO CUANOYAG YIa TNV avaKUKAWGN

NAEKTPIKWY NAEKTPOVIKWY CUCKEUWV. INa va Bpeite autd Ta cuoTraTa CUANOYNAG,

ETTIKOIVWVIOTE PE TIG TOTTIKEG APXEG 1 PE TOV EUTTOPO AIAVIKAG TTWANCNG OTTO OTTOU

ayopdoTnKe To TTPoidv. KABe voikokupid diadpapaTifel GNUAvTIKO poAo aTnv

avAKTNON Kal avaKUKAWGON TTAAQIWY GUOKEUWV.

H kat&AANAN ammdppIpn TS XPNOIHOTIOINUEVNG GUOKEURS GUUBAAAEI 0TV _
TTPOANWN TTIBAVWV aPVNTIKWY CUVETTEIWV YIa TO TTEPIBAANOV Kal TNV avBpwTTIvn

uyeia.

2upBarérnta pe Odnyia RoHS

To Trpoidv TTou ayopdcaTte cudpop@wveTal Ye Tnv odnyia RoHS tng EE (2011/65/EE). Aev Trepi€xer emBAapn kai
atrayopeupéva UAIKG TTou kaBopidovtal otnv Odnyia.

NMAnpogopieg cuokevaoiag

Ta uANIkK& cuoKkeuaaoiag Tou TTPOIBVTOG KATAOKEUAZOVTaI ATTO AVOKUKAWGIUA UAIKA

oUPQWVa PE Toug €BVIKOUG TTEPIBAAAOVTIKOUG KAVOVIOPOUG TNG XWPag pag. Mnv “
QTTOPPITITETE TO UNIKG cuoKeuaoiag padi ue Ta oIkiakd r GAAa atmmoppippara. Na ta ’ ‘
METAQEPETE OTA onueia TUAAOYNG UNIKWV CUCKEUOTIAG TTOU £XOUV OPIOTEI ATTO TIG . ’
TOTTIKEG APYEG.
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EIAOIMNOIHZH NA THN MNMPOZTAZIA TQN
AEAOMENQN

Mo TNV TTapoxr TwWV UTTNPECIWY TTOU £XOUV CUNQWVNOEL Ye TOV TTEAATN,
OUMQWVOUNE VA CUPHOPPWVOUOOTE XWPIG TTEPIOPITHOUG PE OAEG TIG DIOTAEEIG TNG I0KU0OUCOG VOUoBEeTiag TTepi
TTpooTaCiag OeO0UEVWYV TNG EKACTOTE XWPEAG OTNV OTTOIa TTAPEXOVTAI Ol UTTNPETIES, KABWG Kal, KATA TTEPITITWAN, UE

Tov yeviké kavovioud Tng EE yia Tnv mpooTacia dedopévwy (FTKIMA).

2€ YEVIKEG YPANMEG, N eTTeCEPYaTia OEdOUEVWV PAG YIVETAI VIO TNV EKTTARPWON TWV CUPBATIKWY PAG UTTOXPEWOEWV
padi oag kal yia Adyoug ac@AAEIag Twv TTPOIOVTWY, Yia Tn SIaC@AAIOT TwV SIKAIWUATWY 0ag 0€ OXEON PE EPWTATEIG
€yyunong Kal KaTaxwpiong TTPoiovVTwV.

2.€ OPICUEVEG TTEPITITWOEIG, AAAG PHOVO OGOV dlac@aAileTal N KATAAANAN TTpoOTACIA TWV BEDOUEVWY, TA TTPOCWTTIKA
dedopéva evoéxeTal va diapiBacTolv o€ TTapaAnTITEG TTou BpiokovTal eKTOG Tou EupwraikoU Olkovouikou Xwpou.
Mepaitépw TTANPOPOPIES TTAPEXOVTAI KATOTTIV QITHNOTOG. MTTOPEITE VA ETTIKOIVWVACETE PE TOV UTTEUBUVO TTPOCTACIAG
dedopévwy pag péow tng dietbuvong MideaDPO@midea.com. Na va aokACETE Ta SIKAIWUATE 0AG, OTTWG TO
SIKaiwMa evavTiwong 0TNV £TTECEPYATIA TWV TTPOCWTTIKWY 00G OEBOUEVWY VIO OKOTTOUG AUECOU PAPKETIVYK,
EMKOIVWVNOTE Padi pag péow Tng dieuBuvong MideaDPO@midea.com.

MNa TepIoooTEPES TTANPOYPOPIES, CAPWOTE TOV KWOIKO QR.
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